
                                                                                                                                 Enquesta Percepció Mòn Rural 2010                                                                                                                                   
Verticals ponderats                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

            Àmbit                             Província                    Gènere                       Edat                                       Estudis                                           Situació laboral                        

                                                                                                 
  TOTAL

     
 Urbà

Rural
 dens

     
Rural

Barce
 lona

 Giro
   na

 Llei
   da

Tarra
 gona

     
 Home

     
 Dona

     
18-29

     
30-44

     
45-59

     
  +59

     
Sense

Prima
  ris

Secun
daris

 Supe
riors

  Ocu
  pat

  Atu
  rat

 Estu
diant

 Jubi
  lat

     
 Llar

   Al
 tres

Base:Població Catalunya 18 i més                            

Objectiu 1: satisfacció amb les condicions de vida actuals____________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
P1.Vosté està molt, bastant, poc o gens satisfet amb el tipus de vida que porta a terme (el dia a dia)?                                                                                                                                                                                                                                      

5-Molt satisfet                                                            
4-Bastant satisfet                                                       
3-Regular                                                                      
2-Poc satisfet                                                               
1-Gens satisfet                                                            
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

2.Vostè diria que en general al municipi on viu la qualitat de vida de la gent ha millorat o ha empitjorat?                                                                                                                                                                                                                                

5-Ha millorat molt                                                      
4-Ha millorat                                                               
3-S’ha mantingut igual                                              
2-Ha empitjorat                                                          
1-Ha empitjorat molt                                                
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

3.Vostè diria que als pobles petits de Catalunya la qualitat de vida ha millorat o ha empitjorat?                                                                                                                                                                                                                                                 

5-Ha millorat molt                                                      
4-Ha millorat                                                               
3-S’ha mantingut igual                                              
2-Ha empitjorat                                                          
1-Ha empitjorat molt                                                
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

Objectiu 2: disposició a canviar de municipi_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
4.Ha considerat mai la possibilitat de canviar de municipi de residència?                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Sí                                                                                    
No                                                                                  

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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23. 1 22. 4 26. 2 27. 7 22. 2 29. 7 26. 4 21. 5 22. 7 23. 5 30. 5 22. 7 18. 5 22. 2 28. 0 15. 7 27. 1 25. 4 23. 2 19. 3 32. 7 22. 3 22. 3 18. 3
51. 6 51. 4 53. 5 50. 9 50. 2 52. 7 55. 4 58. 8 54. 8 48. 5 52. 0 53. 9 49. 5 50. 4 31. 7 52. 3 49. 9 54. 3 54. 0 47. 1 56. 9 50. 8 39. 0 48. 9
12. 8 13. 2 10. 1 11. 8 14. 1 8. 9 11. 7 7. 7 10. 8 14. 8 11. 3 9. 3 16. 4 15. 0 18. 7 18. 5 9. 5 10. 7 11. 9 11. 6 6. 1 16. 1 18. 8 13. 0
10. 5 10. 8 9. 1 9. 0 11. 3 8. 1 6. 6 9. 6 10. 3 10. 7 5. 9 13. 3 11. 6 9. 6 14. 9 11. 1 11. 7 8. 3 9. 3 19. 3 4. 4 8. 5 15. 2 19. 8

1. 5 1. 6 1. 1 0. 3 1. 6 0. 7 - 2 . 3 1. 1 1. 9 0. 3 0. 7 3. 2 1. 7 0. 5 2. 4 1. 5 0. 7 1. 3 2. 6 - 1 . 3 3. 3 -
0 . 5 0. 5 - 0 . 3 0. 6 - - - 0 . 2 0. 7 - - 0 . 8 1. 1 6. 2 - 0 . 3 0. 6 0. 4 - - 0 . 9 1. 4 -

3 . 85 3. 83 3. 95 3. 97 3. 81 4. 03 4. 02 3. 88 3. 88 3. 82 4. 07 3. 85 3. 69 3. 83 3. 76 3. 68 3. 90 3. 96 3. 89 3. 61 4. 18 3. 85 3. 63 3. 66
0. 94 0. 95 0. 91 0. 88 0. 96 0. 88 0. 80 0. 93 0. 91 0. 97 0. 82 0. 95 1. 01 0. 94 1. 06 0. 95 0. 98 0. 87 0. 91 1. 08 0. 73 0. 91 1. 09 0. 99

3. 3 3. 0 4. 2 5. 7 3. 1 1. 9 3. 2 6. 1 3. 8 2. 8 4. 7 2. 5 3. 7 2. 9 1. 6 2. 4 3. 4 4. 2 2. 7 3. 7 6. 1 2. 3 6. 4 7. 7
41. 1 40. 8 41. 2 44. 6 41. 9 31. 7 45. 3 41. 6 41. 3 40. 8 43. 4 38. 2 38. 4 45. 2 56. 4 40. 3 38. 6 42. 9 39. 7 37. 4 48. 2 45. 4 34. 9 40. 8
15. 8 15. 7 17. 0 16. 0 15. 6 18. 3 12. 8 16. 9 15. 7 16. 0 12. 0 17. 0 15. 5 17. 5 13. 6 16. 7 16. 3 14. 9 16. 5 14. 1 9. 9 18. 3 15. 6 4. 3
37. 6 38. 3 34. 9 31. 9 37. 1 45. 9 36. 1 33. 7 37. 7 37. 4 39. 2 39. 7 39. 9 31. 6 27. 9 38. 3 39. 2 35. 9 38. 7 43. 2 35. 8 30. 8 40. 9 47. 3

1. 3 1. 3 1. 0 1. 4 1. 2 1. 6 2. 1 1. 5 0. 9 1. 7 0. 6 1. 7 1. 3 1. 4 0. 5 1. 9 1. 5 0. 6 1. 5 0. 9 - 1 . 6 1. 7 -
0 . 9 0. 9 1. 8 0. 3 1. 1 0. 6 0. 5 0. 1 0. 6 1. 3 - 1 . 0 1. 2 1. 4 - 0 . 4 1. 0 1. 4 0. 9 0. 7 - 1 . 6 0. 5 -

3 . 08 3. 06 3. 13 3. 21 3. 09 2. 86 3. 11 3. 17 3. 09 3. 06 3. 12 3. 00 3. 03 3. 17 3. 31 3. 03 3. 03 3. 14 3. 04 3. 00 3. 25 3. 16 3. 03 3. 09
0. 99 0. 98 0. 98 1. 00 0. 98 0. 95 1. 01 1. 01 0. 99 0. 99 1. 01 0. 98 1. 00 0. 96 0. 91 0. 98 0. 99 0. 99 0. 98 1. 00 1. 01 0. 95 1. 04 1. 09

2. 8 2. 5 4. 3 4. 2 2. 5 4. 7 1. 6 3. 6 3. 3 2. 3 1. 9 1. 4 2. 5 5. 5 1. 1 2. 9 2. 3 3. 5 1. 9 4. 4 0. 7 4. 3 1. 4 13. 2
52. 9 53. 6 46. 2 56. 2 55. 2 45. 5 48. 5 46. 7 52. 9 53. 0 58. 2 52. 7 51. 3 50. 7 52. 3 46. 9 53. 7 57. 9 55. 4 46. 0 60. 6 54. 1 37. 1 32. 0
10. 6 10. 4 11. 8 9. 9 9. 7 8. 6 12. 7 17. 3 10. 0 11. 1 8. 8 9. 1 13. 5 11. 0 16. 5 12. 6 10. 5 8. 2 9. 8 9. 4 5. 7 10. 4 26. 4 4. 3
26. 4 25. 5 33. 9 25. 0 25. 1 33. 3 32. 6 25. 4 27. 7 25. 1 28. 7 26. 5 24. 2 26. 4 27. 0 29. 4 27. 7 21. 9 24. 1 32. 8 31. 7 25. 4 25. 9 44. 3

0. 8 0. 7 1. 3 1. 5 0. 7 0. 2 1. 6 1. 6 0. 9 0. 7 0. 8 1. 0 0. 7 0. 7 - 0 . 8 1. 2 0. 5 0. 9 0. 9 - 0 . 4 2. 0 -
6 . 5 7. 3 2. 5 3. 3 6. 8 7. 7 2. 9 5. 3 5. 2 7. 8 1. 6 9. 4 7. 8 5. 6 3. 1 7. 4 4. 7 8. 0 7. 7 6. 6 1. 2 5. 4 7. 2 6. 2

3. 33 3. 34 3. 19 3. 38 3. 36 3. 23 3. 16 3. 27 3. 32 3. 34 3. 32 3. 30 3. 33 3. 36 3. 28 3. 23 3. 30 3. 46 3. 36 3. 22 3. 31 3. 38 3. 11 3. 15
0. 95 0. 93 1. 01 0. 97 0. 93 1. 01 0. 97 0. 96 0. 96 0. 93 0. 94 0. 94 0. 92 0. 97 0. 88 0. 96 0. 95 0. 91 0. 92 1. 01 0. 93 0. 94 0. 90 1. 16

31. 4 32. 7 24. 3 26. 0 33. 5 24. 6 27. 6 25. 1 33. 7 29. 2 40. 5 39. 9 28. 6 16. 7 13. 6 25. 2 29. 8 40. 8 36. 7 45. 9 26. 6 15. 2 24. 3 30. 1
68. 6 67. 3 75. 7 74. 0 66. 5 75. 4 72. 4 74. 9 66. 3 70. 8 59. 5 60. 1 71. 4 83. 3 86. 4 74. 8 70. 2 59. 2 63. 3 54. 1 73. 4 84. 8 75. 7 69. 9
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            Àmbit                             Província                    Gènere                       Edat                                       Estudis                                           Situació laboral                        

                                                                                                 
  TOTAL

     
 Urbà

Rural
 dens

     
Rural

Barce
 lona

 Giro
   na

 Llei
   da

Tarra
 gona

     
 Home

     
 Dona

     
18-29

     
30-44

     
45-59

     
  +59

     
Sense

Prima
  ris

Secun
daris

 Supe
riors

  Ocu
  pat

  Atu
  rat

 Estu
diant

 Jubi
  lat

     
 Llar

   Al
 tres

Base:Població Catalunya 18 i més                            

4a.I a un municipi més gran o més petit?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

Base:possibilitat de canviar de municipi 

Canviar a un municipi més gran                              
Canviar a un municipi més petit                             
No respon                                                                    

P4b.Per quin motiu?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Base:possibilitat de canviar de municipi 

Feina                                                                             
Habitatge                                                                     
Qualitat de vida                                                          
Serveis                                                                          
Família                                                                          
Altres                                                                            

4c.Quin ha estat el principal motiu que ha impedit que s’hagi canviat de municipi?                                                                                                                                                                                                                                                                       

Base:possibilitat de canviar de municipi 

Hi ha motiu que ha impedit                                     
Si que ha canviat de municipi                                  

Objectiu 3: Valoració del sector agrari____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
P5.Valori la importància del sector agrari català on 1 és que tè molta importànt i 5 cap importància:                                                                                                                                                                                                                                        
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
  Pel desenvolupament econòmic de bona part del país                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Base:Població Catalunya 18 i més                            

5-Molta importància                                                 
4                                                                                     
3                                                                                     
2                                                                                     
1-Cap importància                                                     
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1910 1669 156 86 1508 148 97 157 1010 900 476 771 401 263 24 461 631 794 1122 347 117 204 93 27

24. 6 22. 7 41. 3 32. 0 21. 9 35. 5 24. 3 40. 8 24. 3 25. 0 41. 3 22. 8 15. 1 14. 4 7. 8 23. 2 28. 4 23. 0 22. 2 22. 6 69. 5 14. 3 28. 6 19. 2
70. 4 72. 3 54. 5 62. 3 72. 5 62. 5 72. 5 56. 3 70. 3 70. 5 51. 3 73. 7 79. 9 80. 9 92. 2 73. 6 67. 0 70. 6 72. 2 69. 6 30. 5 83. 0 71. 4 80. 8

5. 0 5. 0 4. 2 5. 7 5. 6 2. 0 3. 1 2. 9 5. 4 4. 4 7. 4 3. 5 5. 0 4. 7 - 3 . 3 4. 6 6. 4 5. 6 7. 8 - 2 . 8 - -

1910 1669 156 86 1508 148 97 157 1010 900 476 771 401 263 24 461 631 794 1122 347 117 204 93 27

16. 0 15. 1 22. 9 20. 5 13. 8 16. 3 13. 9 37. 8 18. 7 12. 9 22. 2 17. 8 13. 4 3. 3 7. 9 15. 7 20. 0 13. 2 11. 8 30. 0 36. 7 3. 6 18. 0 5. 0
7. 7 7. 6 10. 0 4. 8 7. 8 15. 8 2. 8 2. 0 8. 4 6. 9 7. 1 8. 1 12. 0 1. 2 12. 0 9. 6 3. 1 10. 1 10. 1 5. 0 - 5 . 1 - 23. 1

55. 4 56. 5 45. 3 51. 2 57. 2 38. 8 64. 3 48. 3 54. 9 55. 9 47. 0 57. 1 56. 5 63. 9 45. 7 57. 8 60. 5 50. 2 57. 8 49. 9 39. 3 63. 8 47. 4 57. 7
2. 5 1. 9 8. 9 2. 2 2. 4 5. 9 1. 0 1. 3 1. 7 3. 5 3. 0 3. 3 0. 5 2. 5 - 0 . 6 2. 6 3. 7 3. 0 - 4 . 1 2. 8 2. 0 7. 2
8. 3 8. 4 7. 7 7. 5 7. 9 17. 0 2. 9 7. 8 6. 0 11. 0 11. 0 5. 9 4. 5 16. 3 30. 7 7. 0 6. 7 9. 6 8. 0 3. 4 6. 2 16. 4 17. 8 -

10. 1 10. 4 5. 2 13. 9 11. 0 6. 2 15. 0 2. 9 10. 3 9. 9 9. 7 7. 9 13. 1 12. 9 3. 8 9. 3 7. 1 13. 3 9. 3 11. 7 13. 7 8. 4 14. 7 7. 0

1910 1669 156 86 1508 148 97 157 1010 900 476 771 401 263 24 461 631 794 1122 347 117 204 93 27

71. 7 73. 4 59. 5 61. 7 71. 3 84. 7 79. 8 58. 5 74. 4 68. 8 74. 5 75. 0 70. 0 59. 8 53. 6 72. 1 74. 8 69. 7 71. 2 79. 4 79. 0 58. 5 72. 2 61. 2
28. 3 26. 6 40. 5 38. 3 28. 7 15. 3 20. 2 41. 5 25. 6 31. 2 25. 5 25. 0 30. 0 40. 2 46. 4 27. 9 25. 2 30. 3 28. 8 20. 6 21. 0 41. 5 27. 8 38. 8

6081 5108 643 329 4499 602 354 626 2999 3081 1174 1930 1399 1577 179 1826 2114 1948 3055 755 440 1341 383 91

45. 1 45. 1 45. 2 45. 2 45. 2 38. 1 51. 5 47. 6 42. 0 48. 1 34. 9 41. 3 46. 1 56. 5 58. 1 52. 2 42. 0 40. 8 42. 6 38. 5 35. 6 54. 7 58. 3 30. 3
20. 4 20. 4 21. 0 19. 5 20. 5 21. 1 22. 5 18. 2 21. 1 19. 8 25. 0 21. 1 19. 0 17. 4 14. 0 16. 6 22. 4 22. 6 21. 5 18. 2 28. 5 17. 1 20. 1 17. 0
17. 2 17. 8 12. 9 16. 4 18. 3 18. 4 6. 7 13. 8 18. 7 15. 7 21. 5 20. 1 14. 8 12. 6 19. 1 16. 7 15. 8 18. 5 17. 2 21. 4 22. 2 13. 4 12. 3 31. 1

9. 0 8. 3 12. 3 12. 0 8. 4 12. 4 10. 6 8. 9 10. 7 7. 2 10. 0 9. 1 9. 2 7. 8 4. 7 5. 6 10. 1 11. 3 9. 4 10. 5 7. 6 8. 0 4. 6 21. 5
7. 9 7. 9 7. 9 7. 0 7. 2 9. 9 8. 7 10. 2 7. 0 8. 7 8. 5 8. 2 10. 8 4. 3 1. 0 8. 4 9. 4 6. 4 9. 3 11. 0 6. 0 5. 0 4. 2 -
0 . 4 0. 4 0. 7 - 0 . 4 - - 1 . 3 0. 5 0. 4 - 0 . 1 0. 1 1. 4 3. 1 0. 5 0. 4 0. 3 - 0 . 4 - 1 . 7 0. 5 -

3 . 86 3. 87 3. 84 3. 84 3. 88 3. 65 3. 98 3. 85 3. 81 3. 92 3. 68 3. 78 3. 80 4. 16 4. 28 3. 99 3. 78 3. 80 3. 79 3. 63 3. 80 4. 10 4. 25 3. 56
1. 30 1. 29 1. 33 1. 30 1. 27 1. 35 1. 34 1. 37 1. 28 1. 31 1. 28 1. 29 1. 38 1. 18 1. 00 1. 29 1. 34 1. 26 1. 33 1. 37 1. 18 1. 21 1. 10 1. 13
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            Àmbit                             Província                    Gènere                       Edat                                       Estudis                                           Situació laboral                        

                                                                                                 
  TOTAL

     
 Urbà

Rural
 dens

     
Rural

Barce
 lona

 Giro
   na

 Llei
   da

Tarra
 gona

     
 Home

     
 Dona

     
18-29

     
30-44

     
45-59

     
  +59

     
Sense

Prima
  ris

Secun
daris

 Supe
riors

  Ocu
  pat

  Atu
  rat

 Estu
diant

 Jubi
  lat

     
 Llar

   Al
 tres

Base:Població Catalunya 18 i més                            

  Per evitar el despoblament de les zones rurals                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

5-Molta importància                                                 
4                                                                                     
3                                                                                     
2                                                                                     
1-Cap importància                                                     
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

  Per conservar el territori i el paisatge                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

5-Molta importància                                                 
4                                                                                     
3                                                                                     
2                                                                                     
1-Cap importància                                                     
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

  Per a la producció d’aliments pel conjunt de població de Catalunya                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

5-Molta importància                                                 
4                                                                                     
3                                                                                     
2                                                                                     
1-Cap importància                                                     
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

6.Vostè creu que a Catalunya l’agricultura és una activitat amb molt, bastant, poc o cap futur?                                                                                                                                                                                                                                                  

5-Molt futur                                                                 
4-Bastant futur                                                           
3-Regular                                                                      
2-Poc futur                                                                   
1-Cap futur                                                                   
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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52. 6 52. 3 54. 1 54. 3 51. 5 56. 4 54. 3 56. 1 51. 3 53. 9 40. 4 50. 8 57. 8 59. 3 54. 0 56. 1 50. 6 51. 7 54. 8 43. 1 34. 2 56. 8 61. 5 46. 6
20. 8 21. 0 21. 2 16. 7 21. 0 19. 7 23. 3 18. 8 22. 1 19. 5 27. 0 22. 1 17. 6 17. 3 13. 4 19. 6 20. 7 22. 8 19. 7 25. 0 27. 0 19. 0 22. 1 12. 5
11. 0 10. 8 10. 7 14. 1 11. 2 8. 4 8. 4 13. 3 12. 7 9. 4 13. 6 9. 8 10. 5 10. 9 10. 9 11. 2 11. 3 10. 3 9. 9 14. 2 15. 0 10. 9 6. 5 17. 3

6. 3 6. 4 5. 8 6. 6 6. 8 6. 3 4. 6 3. 9 5. 4 7. 2 10. 3 7. 7 3. 4 4. 3 8. 3 5. 0 6. 4 7. 0 6. 1 7. 0 12. 5 4. 0 3. 9 23. 6
8. 5 8. 7 7. 4 7. 6 8. 6 9. 0 8. 6 7. 7 8. 2 8. 8 8. 0 9. 6 9. 6 6. 6 7. 2 7. 4 10. 2 7. 9 9. 3 10. 0 9. 5 7. 5 4. 1 -
0 . 8 0. 8 0. 9 0. 6 0. 9 0. 3 0. 9 0. 1 0. 4 1. 2 0. 6 - 1 . 0 1. 7 6. 2 0. 7 0. 8 0. 4 0. 1 0. 7 1. 6 1. 9 1. 9 -

4 . 03 4. 03 4. 10 4. 04 4. 01 4. 09 4. 11 4. 12 4. 03 4. 04 3. 82 3. 97 4. 12 4. 20 4. 05 4. 13 3. 96 4. 04 4. 05 3. 85 3. 65 4. 16 4. 36 3. 82
1. 29 1. 30 1. 24 1. 28 1. 30 1. 31 1. 26 1. 24 1. 26 1. 32 1. 29 1. 33 1. 30 1. 20 1. 32 1. 24 1. 34 1. 27 1. 32 1. 32 1. 33 1. 23 1. 05 1. 25

61. 3 61. 0 63. 4 62. 1 60. 7 64. 4 56. 2 65. 8 59. 1 63. 5 54. 3 60. 1 63. 8 65. 9 69. 5 62. 3 61. 6 59. 8 61. 5 55. 4 51. 3 64. 7 75. 2 48. 5
17. 9 17. 8 19. 5 15. 8 17. 7 16. 7 24. 1 16. 8 19. 8 16. 0 20. 2 15. 5 17. 0 19. 7 21. 3 17. 2 16. 2 19. 8 16. 0 23. 5 16. 7 20. 7 12. 1 14. 4

6. 5 6. 4 6. 1 9. 1 7. 1 4. 1 7. 0 4. 6 7. 8 5. 3 8. 2 6. 9 6. 1 5. 3 1. 6 7. 0 7. 5 5. 3 6. 2 6. 8 10. 6 5. 0 6. 2 22. 7
5. 0 5. 2 4. 0 3. 6 5. 2 4. 4 5. 3 3. 3 3. 9 6. 0 5. 4 7. 5 3. 4 2. 8 - 4 . 1 5. 0 6. 2 5. 6 4. 0 7. 9 3. 8 3. 1 2. 2
8. 7 9. 0 6. 3 8. 8 8. 6 10. 3 6. 5 9. 4 9. 1 8. 4 12. 0 10. 0 8. 7 4. 9 4. 6 8. 7 9. 3 8. 6 10. 5 10. 3 13. 5 4. 3 1. 5 12. 2
0. 5 0. 5 0. 6 0. 6 0. 7 - 0 . 9 0. 1 0. 3 0. 8 - - 0 . 9 1. 3 3. 1 0. 7 0. 4 0. 4 0. 2 - - 1 . 5 1. 9 -

4 . 19 4. 17 4. 30 4. 20 4. 17 4. 21 4. 19 4. 27 4. 16 4. 21 3. 99 4. 08 4. 25 4. 41 4. 56 4. 21 4. 16 4. 16 4. 13 4. 10 3. 84 4. 40 4. 59 3. 85
1. 28 1. 29 1. 16 1. 27 1. 28 1. 32 1. 19 1. 27 1. 27 1. 29 1. 38 1. 36 1. 25 1. 05 0. 92 1. 27 1. 31 1. 28 1. 35 1. 30 1. 46 1. 05 0. 86 1. 37

61. 2 61. 2 61. 5 61. 7 61. 4 61. 0 59. 5 61. 3 59. 6 62. 8 52. 3 57. 7 65. 8 68. 2 79. 8 65. 0 59. 1 58. 4 60. 3 58. 9 47. 4 67. 4 72. 3 35. 1
17. 8 17. 6 19. 5 17. 4 17. 2 17. 1 21. 7 20. 5 19. 0 16. 6 23. 5 17. 8 15. 3 15. 8 10. 9 15. 6 19. 6 18. 6 17. 2 21. 8 27. 4 15. 6 11. 9 18. 7

6. 8 6. 7 7. 7 6. 7 7. 2 7. 9 3. 9 4. 7 6. 2 7. 4 10. 1 6. 6 4. 1 7. 0 4. 2 4. 9 7. 2 8. 3 6. 3 5. 8 8. 4 7. 0 8. 9 11. 7
4. 2 4. 0 4. 6 5. 6 4. 4 2. 3 6. 8 2. 3 4. 8 3. 5 4. 4 6. 0 4. 5 1. 3 1. 5 3. 1 5. 1 4. 4 4. 5 3. 5 5. 6 2. 2 3. 8 22. 3
9. 4 10. 0 5. 8 8. 0 9. 1 11. 7 7. 3 11. 1 10. 1 8. 8 9. 7 11. 7 9. 4 6. 5 0. 5 10. 6 8. 5 9. 9 11. 4 9. 9 11. 1 6. 3 1. 3 12. 2
0. 6 0. 5 0. 9 0. 6 0. 7 - 0 . 9 0. 1 0. 3 0. 9 - 0 . 1 0. 9 1. 3 3. 1 0. 7 0. 5 0. 4 0. 3 - - 1 . 5 1. 9 -

4 . 18 4. 17 4. 27 4. 20 4. 18 4. 13 4. 20 4. 19 4. 14 4. 22 4. 04 4. 04 4. 25 4. 40 4. 73 4. 22 4. 16 4. 12 4. 11 4. 16 3. 94 4. 38 4. 53 3. 42
1. 29 1. 31 1. 16 1. 26 1. 29 1. 35 1. 24 1. 31 1. 32 1. 27 1. 29 1. 39 1. 29 1. 12 0. 66 1. 32 1. 27 1. 31 1. 37 1. 29 1. 33 1. 13 0. 90 1. 46

9. 4 9. 4 9. 6 8. 7 9. 9 5. 3 7. 6 9. 9 11. 6 7. 1 11. 3 9. 6 8. 9 8. 0 17. 1 8. 0 9. 8 9. 4 10. 5 10. 0 3. 0 9. 0 8. 0 -
26. 5 27. 7 19. 1 22. 9 26. 3 25. 3 34. 1 24. 8 27. 2 25. 8 29. 4 26. 2 22. 0 28. 8 34. 7 25. 8 29. 0 23. 8 25. 2 28. 2 27. 3 27. 2 30. 4 26. 5

8. 5 8. 9 6. 2 6. 8 8. 8 8. 3 4. 7 8. 6 7. 7 9. 3 11. 0 9. 4 6. 6 7. 2 6. 2 7. 5 10. 2 7. 9 8. 0 10. 7 14. 5 7. 4 5. 5 9. 4
46. 9 46. 4 48. 6 50. 5 48. 0 49. 9 35. 3 42. 4 44. 9 48. 8 45. 1 47. 1 49. 5 45. 6 33. 8 46. 6 42. 8 52. 4 46. 9 44. 2 54. 3 47. 2 41. 0 53. 5

7. 1 6. 0 15. 4 8. 8 5. 5 8. 2 15. 7 12. 9 7. 5 6. 8 2. 0 6. 6 11. 3 7. 8 5. 1 9. 6 7. 3 4. 8 8. 1 5. 9 1. 0 6. 6 10. 1 10. 6
1. 7 1. 7 1. 0 2. 3 1. 5 2. 8 2. 6 1. 5 1. 1 2. 2 1. 2 1. 1 1. 7 2. 6 3. 1 2. 5 0. 8 1. 7 1. 3 1. 0 - 2 . 6 5. 0 -

2 . 84 2. 88 2. 59 2. 72 2. 87 2. 69 2. 82 2. 76 2. 90 2. 77 3. 03 2. 85 2. 67 2. 83 3. 26 2. 76 2. 91 2. 80 2. 83 2. 92 2. 77 2. 84 2. 85 2. 52
1. 18 1. 17 1. 23 1. 18 1. 17 1. 11 1. 28 1. 24 1. 22 1. 13 1. 14 1. 17 1. 20 1. 18 1. 25 1. 19 1. 19 1. 15 1. 21 1. 17 0. 96 1. 18 1. 22 1. 00
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            Àmbit                             Província                    Gènere                       Edat                                       Estudis                                           Situació laboral                        

                                                                                                 
  TOTAL

     
 Urbà

Rural
 dens

     
Rural

Barce
 lona

 Giro
   na

 Llei
   da

Tarra
 gona

     
 Home

     
 Dona

     
18-29

     
30-44

     
45-59

     
  +59

     
Sense

Prima
  ris

Secun
daris

 Supe
riors

  Ocu
  pat

  Atu
  rat

 Estu
diant

 Jubi
  lat

     
 Llar

   Al
 tres

Base:Població Catalunya 18 i més                            

7.En relació a altres sectors d’activitat (o sectors productius), creu que el sector agrari s’ha vist més o menys afectat per la crisi?                                                                                                                                                                                     

Més afectat                                                                 
Igual                                                                              
Menys afectat                                                             
No respon                                                                    

Objectiu 4: Activitat econòmica en el món Rural___________________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
8.A l’hora de posar en marxa un negoci, on creu que hi ha més possibilitats d’èxit?                                                                                                                                                                                                                                                                       

Entorn rural                                                                 
Entorn urbà                                                                 
Igual                                                                              
No respon                                                                    

9.Ha considerat mai posar un negoci propi al seu municipi o entorn pròxim?                                                                                                                                                                                                                                                                                  

Sí                                                                                    
No                                                                                  
Ja en tinc un                                                                
No respon                                                                    

Objectiu 5: Qualitat dels serveis públics al món rural________________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
10.Vostè com valora l’accessibilitat i qualitat dels següents aspectes als pobles petits de Catalunya:                                                                                                                                                                                                                                         
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
  L’accessibilitat a l’oferta existent a l’ensenyament                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

5-Molta                                                                         
4-Força                                                                          
3-Regular                                                                      
2-Poca                                                                           
1-Gens                                                                          
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

I com valora: La qualitat dels serveis existent a l’ensenyament?                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

5-Molt bona                                                                
4-Bona                                                                          
3-Regular                                                                      
2-Dolenta                                                                     
1-Molt dolenta                                                            
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             
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66. 6 67. 2 61. 1 67. 9 66. 9 65. 8 60. 9 68. 2 63. 3 69. 8 72. 3 62. 7 64. 6 68. 8 67. 4 69. 5 68. 7 61. 2 63. 3 68. 6 68. 3 69. 2 76. 2 64. 9
18. 3 18. 4 18. 1 16. 7 18. 0 19. 2 18. 0 19. 1 19. 3 17. 2 14. 4 20. 7 18. 9 17. 5 18. 6 16. 9 16. 6 21. 4 19. 8 17. 3 16. 9 17. 4 17. 1 2. 1
13. 5 12. 9 17. 9 13. 6 13. 6 13. 3 18. 1 9. 9 16. 3 10. 7 12. 3 15. 1 15. 0 11. 0 10. 8 11. 9 13. 3 15. 5 15. 5 13. 6 12. 1 11. 1 3. 4 33. 0

1. 7 1. 5 2. 9 1. 8 1. 4 1. 7 2. 9 2. 9 1. 1 2. 3 1. 0 1. 5 1. 4 2. 7 3. 1 1. 7 1. 5 1. 9 1. 4 0. 5 2. 7 2. 3 3. 4 -

15. 8 15. 5 15. 3 21. 7 15. 8 19. 4 13. 8 14. 0 16. 5 15. 2 9. 2 15. 4 20. 2 17. 4 13. 5 18. 2 15. 5 14. 3 15. 5 16. 8 11. 0 17. 5 13. 4 31. 2
66. 6 66. 9 66. 4 62. 3 65. 7 69. 3 66. 5 70. 5 69. 4 63. 9 86. 6 70. 3 56. 0 56. 7 59. 1 60. 6 70. 9 68. 1 67. 7 72. 3 78. 8 58. 3 61. 5 62. 7
11. 1 10. 8 13. 2 11. 7 11. 2 8. 4 12. 2 12. 0 9. 6 12. 5 2. 3 9. 4 14. 9 16. 4 17. 1 13. 9 9. 1 10. 1 11. 0 8. 6 4. 4 15. 0 12. 2 6. 1

6. 5 6. 8 5. 1 4. 3 7. 3 2. 9 7. 5 3. 5 4. 5 8. 4 1. 8 5. 0 8. 9 9. 6 10. 4 7. 2 4. 6 7. 5 5. 8 2. 3 5. 8 9. 2 12. 8 -

19. 3 18. 9 21. 0 21. 8 18. 9 22. 3 18. 0 20. 0 22. 0 16. 7 26. 5 25. 1 15. 3 10. 4 24. 3 15. 7 21. 1 20. 4 20. 7 33. 5 19. 6 10. 9 10. 8 6. 4
72. 9 74. 0 66. 9 67. 7 74. 3 70. 6 68. 4 67. 9 68. 9 76. 9 71. 0 66. 5 72. 9 82. 2 75. 2 76. 5 71. 7 70. 6 68. 9 61. 8 78. 7 83. 0 83. 3 87. 4

7. 7 7. 0 12. 1 9. 9 6. 8 7. 1 13. 3 12. 1 9. 1 6. 4 2. 5 8. 3 11. 7 7. 4 0. 5 7. 7 7. 3 9. 0 10. 3 4. 7 1. 6 6. 2 5. 9 6. 2
0. 0 - - 0 . 6 0. 0 - 0 . 3 - - 0 . 1 - 0 . 0 0. 1 - - 0 . 1 - - 0 . 1 - - - - -

14. 6 14. 6 13. 5 17. 0 14. 3 14. 9 14. 3 16. 9 16. 5 12. 7 24. 2 13. 1 11. 2 12. 4 15. 2 13. 3 14. 1 16. 4 13. 5 23. 8 25. 0 11. 5 6. 4 8. 7
47. 6 46. 7 54. 8 48. 3 47. 1 50. 5 50. 5 47. 1 47. 9 47. 4 43. 8 46. 7 49. 2 50. 2 51. 2 51. 8 48. 3 42. 9 44. 1 45. 4 50. 2 52. 0 58. 4 57. 7
10. 9 11. 1 10. 4 8. 8 10. 8 9. 1 9. 9 13. 5 10. 1 11. 6 9. 3 12. 3 11. 9 9. 5 7. 8 11. 2 11. 8 9. 6 11. 0 9. 6 15. 3 8. 9 12. 2 23. 2
22. 8 23. 2 19. 5 22. 3 23. 6 21. 6 24. 0 17. 2 22. 0 23. 5 20. 9 25. 5 21. 9 21. 5 16. 5 19. 3 23. 1 26. 3 27. 7 19. 6 8. 4 20. 5 18. 0 10. 4

1. 7 1. 8 0. 4 1. 4 2. 0 0. 3 0. 3 1. 5 1. 9 1. 4 0. 6 1. 6 2. 3 1. 9 6. 2 2. 0 0. 8 1. 9 1. 6 1. 6 - 3 . 0 0. 2 -
2 . 5 2. 6 1. 4 2. 2 2. 2 3. 6 1. 1 3. 8 1. 6 3. 3 1. 2 0. 8 3. 5 4. 5 3. 1 2. 4 1. 8 2. 9 2. 1 - 1 . 2 4. 1 4. 8 -

3 . 52 3. 50 3. 62 3. 59 3. 49 3. 60 3. 55 3. 63 3. 56 3. 48 3. 71 3. 44 3. 47 3. 52 3. 54 3. 56 3. 53 3. 47 3. 41 3. 70 3. 93 3. 51 3. 55 3. 65
1. 06 1. 07 0. 96 1. 06 1. 07 1. 01 1. 02 1. 02 1. 07 1. 04 1. 08 1. 06 1. 04 1. 04 1. 13 1. 02 1. 03 1. 12 1. 09 1. 08 0. 86 1. 05 0. 88 0. 78

9. 2 8. 9 9. 7 12. 7 8. 8 10. 2 14. 5 7. 8 9. 6 8. 8 12. 8 8. 8 7. 6 8. 3 4. 3 11. 0 6. 9 10. 4 10. 1 10. 1 11. 6 7. 3 4. 8 7. 2
60. 2 59. 5 64. 1 64. 0 59. 5 63. 4 62. 5 60. 6 60. 1 60. 2 63. 1 60. 4 58. 4 59. 3 65. 7 62. 4 61. 0 57. 0 58. 8 61. 7 66. 6 59. 8 60. 1 68. 3
13. 3 13. 2 16. 1 8. 5 13. 6 12. 4 7. 4 15. 2 12. 7 13. 9 12. 5 14. 0 14. 2 12. 2 5. 2 13. 7 15. 4 11. 1 12. 2 16. 1 18. 3 12. 9 13. 7 8. 3
12. 7 13. 7 6. 2 10. 4 14. 1 8. 6 10. 8 7. 8 13. 4 12. 1 8. 1 13. 6 13. 9 14. 1 13. 9 9. 7 12. 5 15. 6 14. 4 9. 0 1. 9 13. 3 15. 8 16. 2

1. 5 1. 5 1. 3 2. 7 1. 4 1. 6 3. 6 1. 7 1. 4 1. 6 0. 8 1. 1 2. 8 1. 5 6. 7 0. 9 1. 5 1. 7 1. 5 1. 6 0. 4 2. 1 1. 7 -
3 . 1 3. 2 2. 5 1. 7 2. 6 3. 8 1. 3 6. 8 2. 8 3. 3 2. 8 2. 1 2. 9 4. 6 4. 1 2. 3 2. 7 4. 1 3. 0 1. 6 1. 2 4. 7 3. 9 -

3 . 65 3. 63 3. 77 3. 75 3. 62 3. 75 3. 74 3. 70 3. 65 3. 65 3. 81 3. 63 3. 56 3. 62 3. 49 3. 75 3. 61 3. 61 3. 63 3. 71 3. 88 3. 60 3. 53 3. 67
0. 88 0. 89 0. 77 0. 91 0. 89 0. 82 0. 96 0. 81 0. 89 0. 87 0. 79 0. 87 0. 93 0. 89 1. 03 0. 82 0. 85 0. 94 0. 91 0. 83 0. 63 0. 90 0. 88 0. 83
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            Àmbit                             Província                    Gènere                       Edat                                       Estudis                                           Situació laboral                        

                                                                                                 
  TOTAL

     
 Urbà

Rural
 dens

     
Rural

Barce
 lona

 Giro
   na

 Llei
   da

Tarra
 gona

     
 Home

     
 Dona

     
18-29

     
30-44

     
45-59

     
  +59

     
Sense

Prima
  ris

Secun
daris

 Supe
riors

  Ocu
  pat

  Atu
  rat

 Estu
diant

 Jubi
  lat

     
 Llar

   Al
 tres

Base:Població Catalunya 18 i més                            

  L’accessibilitat a l’oferta existent a la sanitat                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

5-Molta                                                                         
4-Força                                                                          
3-Regular                                                                      
2-Poca                                                                           
1-Gens                                                                          
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

I com valora: La qualitat dels serveis existent a a la sanitat?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

5-Molt bona                                                                
4-Bona                                                                          
3-Regular                                                                      
2-Dolenta                                                                     
1-Molt dolenta                                                            
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

  L’accessibilitat a l’oferta existent a l’atenció a la gent gran                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

5-Molta                                                                         
4-Força                                                                          
3-Regular                                                                      
2-Poca                                                                           
1-Gens                                                                          
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

I com valora: La qualitat dels serveis existent a a l’atenció a la gent gran?                                                                                                                                                                                                                                                                                        

5-Molt bona                                                                
4-Bona                                                                          
3-Regular                                                                      
2-Dolenta                                                                     
1-Molt dolenta                                                            
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             
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11. 8 11. 1 15. 0 17. 1 10. 9 14. 3 13. 2 15. 2 13. 3 10. 3 13. 0 7. 9 10. 4 16. 9 19. 4 13. 9 9. 3 11. 9 10. 0 12. 8 10. 9 15. 7 11. 9 13. 8
42. 3 42. 3 43. 0 40. 6 42. 9 43. 4 41. 6 37. 2 44. 9 39. 7 37. 2 41. 5 39. 8 49. 2 41. 8 45. 8 43. 5 37. 9 39. 1 41. 3 47. 6 48. 9 42. 1 31. 2
12. 6 13. 2 9. 1 10. 4 12. 9 9. 7 12. 6 13. 4 12. 2 13. 0 12. 1 12. 5 16. 6 9. 6 10. 5 16. 0 11. 1 11. 0 11. 8 14. 8 16. 4 10. 5 15. 5 24. 6
29. 8 30. 0 29. 7 28. 1 29. 4 32. 4 31. 0 29. 6 27. 9 31. 7 36. 0 34. 0 27. 9 21. 9 22. 2 22. 0 32. 2 35. 5 35. 4 27. 3 21. 5 22. 4 27. 4 30. 4

2. 2 2. 2 2. 1 2. 4 2. 4 0. 2 0. 3 3. 3 1. 4 3. 0 1. 2 3. 2 3. 2 0. 8 3. 1 1. 6 3. 1 1. 7 2. 9 2. 2 1. 6 1. 0 1. 4 -
1 . 3 1. 3 1. 1 1. 5 1. 4 - 1 . 3 1. 4 0. 2 2. 3 0. 5 0. 8 2. 1 1. 6 3. 1 0. 6 0. 8 2. 0 0. 8 1. 6 1. 9 1. 4 1. 7 -

3 . 32 3. 31 3. 39 3. 43 3. 31 3. 39 3. 37 3. 32 3. 41 3. 23 3. 25 3. 17 3. 27 3. 60 3. 54 3. 49 3. 24 3. 23 3. 18 3. 36 3. 45 3. 57 3. 36 3. 28
1. 09 1. 08 1. 13 1. 14 1. 09 1. 09 1. 07 1. 15 1. 07 1. 11 1. 12 1. 09 1. 08 1. 04 1. 14 1. 03 1. 10 1. 12 1. 11 1. 09 1. 00 1. 04 1. 06 1. 04

10. 1 9. 6 11. 9 13. 4 10. 0 10. 5 11. 6 9. 2 12. 4 7. 8 12. 5 8. 5 8. 1 12. 0 10. 0 12. 9 7. 4 10. 5 9. 0 14. 5 9. 1 11. 8 5. 8 8. 2
55. 4 55. 3 57. 5 52. 4 55. 5 49. 8 58. 6 58. 1 57. 6 53. 2 50. 8 53. 2 54. 8 61. 8 60. 6 56. 1 55. 8 54. 0 51. 7 55. 9 58. 5 60. 5 60. 9 57. 1
14. 9 14. 9 15. 0 15. 8 14. 5 15. 3 21. 9 14. 1 14. 9 15. 0 15. 7 14. 1 19. 4 11. 5 6. 3 15. 5 15. 5 14. 4 16. 3 11. 9 15. 2 12. 3 15. 2 33. 2
16. 5 17. 0 13. 7 14. 4 16. 8 21. 8 6. 6 15. 1 13. 2 19. 8 20. 6 20. 5 13. 0 11. 8 20. 1 12. 5 18. 4 18. 1 19. 5 14. 9 15. 9 12. 4 15. 0 1. 5

1. 6 1. 5 1. 7 2. 8 1. 5 1. 5 0. 6 2. 5 1. 3 1. 9 0. 4 1. 8 2. 5 1. 4 - 2 . 1 1. 7 1. 1 2. 4 1. 2 - 1 . 1 - -
1 . 5 1. 7 0. 3 1. 2 1. 7 1. 0 0. 8 1. 0 0. 6 2. 4 - 1 . 9 2. 2 1. 6 3. 1 0. 9 1. 2 1. 9 1. 1 1. 6 1. 2 1. 8 3. 1 -

3 . 57 3. 56 3. 64 3. 60 3. 57 3. 46 3. 75 3. 57 3. 67 3. 46 3. 55 3. 47 3. 54 3. 72 3. 62 3. 66 3. 49 3. 56 3. 46 3. 69 3. 62 3. 71 3. 59 3. 72
0. 94 0. 94 0. 92 0. 98 0. 94 1. 00 0. 77 0. 94 0. 90 0. 96 0. 97 0. 98 0. 91 0. 87 0. 92 0. 93 0. 94 0. 95 0. 98 0. 94 0. 86 0. 88 0. 82 0. 63

9. 7 9. 4 11. 6 11. 5 9. 6 9. 8 6. 6 12. 2 11. 1 8. 4 11. 4 8. 3 11. 1 9. 1 13. 5 11. 8 8. 9 8. 4 11. 3 9. 3 6. 3 8. 5 8. 4 2. 1
41. 2 40. 6 45. 5 43. 0 39. 9 44. 4 44. 3 46. 3 41. 5 40. 9 41. 7 38. 3 37. 1 48. 1 53. 9 46. 6 40. 5 36. 0 35. 6 46. 0 45. 2 49. 8 38. 2 56. 1
10. 5 10. 6 10. 2 10. 1 9. 6 12. 0 11. 4 15. 6 11. 1 9. 9 8. 8 11. 2 11. 5 10. 2 10. 3 12. 6 11. 0 8. 2 11. 7 9. 5 12. 4 8. 6 7. 9 10. 2
30. 6 31. 6 24. 7 28. 1 32. 1 27. 8 32. 9 21. 5 28. 6 32. 7 31. 1 33. 8 31. 4 25. 8 18. 1 23. 0 31. 7 37. 4 33. 3 27. 2 30. 4 25. 8 35. 6 20. 1

2. 7 2. 7 1. 9 3. 5 3. 1 2. 2 1. 2 1. 2 3. 0 2. 4 1. 7 1. 4 5. 1 2. 8 - 2 . 3 3. 5 2. 5 3. 0 1. 1 1. 6 2. 9 4. 5 2. 1
5. 2 5. 1 6. 1 3. 9 5. 8 3. 7 3. 7 3. 2 4. 6 5. 7 5. 3 7. 0 3. 8 4. 0 4. 2 3. 7 4. 4 7. 5 5. 1 7. 0 4. 1 4. 4 5. 4 9. 4

3. 26 3. 23 3. 43 3. 32 3. 22 3. 33 3. 23 3. 48 3. 31 3. 21 3. 32 3. 20 3. 18 3. 36 3. 66 3. 44 3. 21 3. 11 3. 20 3. 38 3. 25 3. 37 3. 11 3. 40
1. 10 1. 10 1. 07 1. 12 1. 12 1. 07 1. 03 1. 01 1. 11 1. 09 1. 11 1. 07 1. 16 1. 06 0. 94 1. 05 1. 11 1. 12 1. 14 1. 04 1. 03 1. 06 1. 15 0. 93

7. 9 7. 4 10. 7 10. 7 7. 8 6. 1 10. 9 8. 7 8. 5 7. 4 7. 4 8. 2 9. 2 6. 8 13. 0 9. 2 6. 1 8. 3 9. 4 7. 5 6. 5 6. 2 6. 2 2. 1
53. 8 53. 5 58. 1 49. 5 53. 5 54. 7 53. 1 55. 7 53. 3 54. 2 55. 2 48. 6 54. 8 58. 2 59. 6 57. 5 55. 9 47. 9 49. 1 60. 8 58. 8 59. 0 50. 1 66. 0
12. 9 12. 9 11. 5 15. 1 12. 3 13. 4 13. 7 15. 7 13. 1 12. 7 12. 2 13. 3 14. 3 11. 6 9. 3 14. 3 12. 7 12. 2 14. 1 10. 6 16. 6 11. 4 10. 8 8. 3
17. 7 18. 2 13. 4 17. 2 17. 7 20. 1 18. 0 15. 3 17. 1 18. 2 17. 8 21. 8 15. 3 14. 6 7. 7 12. 2 17. 7 23. 1 20. 5 12. 0 11. 5 15. 0 24. 6 6. 0

2. 2 2. 3 1. 2 2. 4 2. 7 0. 3 1. 4 0. 9 2. 3 2. 1 0. 2 0. 9 3. 2 4. 3 6. 2 2. 8 2. 0 1. 5 1. 8 1. 8 - 3 . 3 2. 8 8. 2
5. 5 5. 6 5. 0 5. 0 6. 0 5. 3 2. 8 3. 7 5. 6 5. 4 7. 2 7. 0 3. 1 4. 5 4. 2 4. 0 5. 5 7. 1 5. 0 7. 3 6. 7 5. 1 5. 4 9. 4

3. 50 3. 48 3. 67 3. 51 3. 49 3. 49 3. 56 3. 58 3. 52 3. 49 3. 56 3. 45 3. 53 3. 51 3. 69 3. 61 3. 49 3. 41 3. 46 3. 65 3. 65 3. 52 3. 34 3. 53
0. 96 0. 97 0. 90 1. 00 0. 98 0. 91 0. 96 0. 89 0. 97 0. 96 0. 89 0. 98 0. 98 0. 98 1. 02 0. 93 0. 94 1. 01 1. 00 0. 88 0. 78 0. 95 1. 03 0. 99
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                                                                                                                                 Enquesta Percepció Mòn Rural 2010                                                                                                                                   
Verticals ponderats                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

            Àmbit                             Província                    Gènere                       Edat                                       Estudis                                           Situació laboral                        

                                                                                                 
  TOTAL

     
 Urbà

Rural
 dens

     
Rural

Barce
 lona

 Giro
   na

 Llei
   da

Tarra
 gona

     
 Home

     
 Dona

     
18-29

     
30-44

     
45-59

     
  +59

     
Sense

Prima
  ris

Secun
daris

 Supe
riors

  Ocu
  pat

  Atu
  rat

 Estu
diant

 Jubi
  lat

     
 Llar

   Al
 tres

Base:Població Catalunya 18 i més                            

  L’accessibilitat a l’oferta existent a la seguretat                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

5-Molta                                                                         
4-Força                                                                          
3-Regular                                                                      
2-Poca                                                                           
1-Gens                                                                          
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

I com valora: La qualitat dels serveis existent a a la seguretat?                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

5-Molt bona                                                                
4-Bona                                                                          
3-Regular                                                                      
2-Dolenta                                                                     
1-Molt dolenta                                                            
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

  L’accessibilitat a l’oferta existent a l’oferta cultural                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

5-Molta                                                                         
4-Força                                                                          
3-Regular                                                                      
2-Poca                                                                           
1-Gens                                                                          
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

I com valora: La qualitat dels serveis existent a a l’oferta cultural?                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

5-Molt bona                                                                
4-Bona                                                                          
3-Regular                                                                      
2-Dolenta                                                                     
1-Molt dolenta                                                            
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             
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9. 0 9. 1 8. 4 8. 1 9. 3 8. 3 7. 2 8. 3 9. 8 8. 2 12. 1 10. 3 7. 3 6. 5 10. 4 8. 9 7. 7 10. 5 10. 1 9. 6 12. 0 6. 4 6. 9 2. 1
39. 7 39. 7 37. 2 43. 8 41. 5 31. 1 43. 9 32. 7 36. 9 42. 5 43. 6 42. 6 39. 5 33. 5 28. 5 39. 1 40. 8 39. 9 41. 2 36. 0 54. 5 34. 1 36. 9 36. 7
14. 3 14. 5 13. 2 13. 0 14. 0 12. 1 10. 6 21. 0 15. 0 13. 6 9. 9 14. 7 13. 0 18. 3 17. 2 15. 2 13. 9 13. 7 12. 9 13. 0 13. 6 19. 4 10. 8 17. 8
30. 0 29. 7 33. 7 28. 8 28. 0 38. 0 35. 8 33. 6 32. 1 28. 0 27. 3 26. 6 31. 9 34. 7 31. 5 29. 4 31. 2 29. 2 29. 3 34. 4 16. 0 32. 8 33. 6 29. 2

5. 7 5. 7 6. 3 4. 8 5. 8 10. 0 1. 4 3. 3 5. 8 5. 6 6. 1 5. 0 6. 9 5. 1 9. 3 6. 5 5. 6 4. 7 5. 3 6. 3 2. 7 5. 4 10. 0 14. 2
1. 3 1. 3 1. 2 1. 4 1. 4 0. 5 1. 1 1. 1 0. 5 2. 0 1. 0 0. 7 1. 5 2. 0 3. 1 0. 9 0. 8 2. 0 1. 1 0. 7 1. 2 1. 9 1. 7 -

3 . 16 3. 17 3. 08 3. 22 3. 21 2. 90 3. 20 3. 09 3. 13 3. 20 3. 28 3. 27 3. 09 3. 02 2. 99 3. 15 3. 14 3. 23 3. 22 3. 08 3. 58 3. 03 2. 97 2. 83
1. 13 1. 13 1. 14 1. 10 1. 13 1. 19 1. 06 1. 06 1. 14 1. 11 1. 17 1. 12 1. 14 1. 08 1. 20 1. 14 1. 11 1. 13 1. 14 1. 16 0. 99 1. 08 1. 19 1. 13

6. 8 6. 9 7. 0 3. 6 7. 1 5. 8 6. 5 5. 2 7. 9 5. 7 10. 4 8. 4 5. 2 3. 4 10. 4 6. 4 5. 3 8. 4 8. 0 5. 2 12. 2 3. 0 5. 8 11. 5
46. 8 46. 6 46. 8 49. 7 48. 1 37. 2 52. 1 43. 7 45. 1 48. 4 51. 2 49. 5 42. 9 43. 6 32. 7 46. 6 48. 5 46. 4 47. 0 49. 9 53. 3 43. 0 45. 5 42. 4
16. 3 16. 8 12. 8 15. 1 15. 8 15. 4 14. 4 21. 8 15. 7 16. 9 12. 1 15. 4 18. 3 18. 7 17. 6 17. 9 15. 9 15. 2 15. 4 15. 2 12. 9 20. 4 15. 1 20. 4
24. 7 24. 2 27. 2 26. 5 23. 4 33. 4 25. 4 24. 9 26. 8 22. 6 20. 9 21. 8 26. 6 29. 3 33. 1 23. 6 25. 2 24. 2 24. 3 22. 2 19. 8 28. 5 25. 9 17. 6

3. 8 3. 6 5. 0 3. 6 3. 6 7. 6 1. 1 2. 7 3. 8 3. 8 4. 4 3. 1 4. 8 3. 3 3. 1 4. 5 4. 0 3. 0 3. 7 6. 0 0. 6 3. 3 4. 8 8. 1
1. 7 1. 7 1. 2 1. 5 1. 9 0. 5 0. 5 1. 6 0. 7 2. 6 1. 0 1. 8 2. 2 1. 6 3. 1 1. 1 1. 1 2. 8 1. 6 1. 4 1. 2 1. 8 2. 9 -

3 . 29 3. 29 3. 24 3. 23 3. 32 3. 00 3. 38 3. 24 3. 27 3. 30 3. 43 3. 39 3. 18 3. 15 3. 15 3. 27 3. 26 3. 34 3. 32 3. 26 3. 58 3. 14 3. 22 3. 32
1. 04 1. 03 1. 09 1. 01 1. 03 1. 12 0. 97 0. 98 1. 06 1. 01 1. 07 1. 02 1. 04 1. 00 1. 10 1. 04 1. 03 1. 04 1. 05 1. 06 0. 96 0. 98 1. 06 1. 13

9. 5 9. 5 10. 0 7. 4 10. 0 7. 6 5. 9 9. 3 11. 9 7. 1 12. 5 7. 8 11. 5 7. 5 3. 2 10. 3 8. 8 10. 0 8. 9 15. 8 12. 1 8. 1 5. 8 -
41. 5 41. 8 37. 3 43. 5 41. 4 41. 4 36. 0 44. 9 42. 0 40. 9 42. 4 38. 6 36. 4 48. 7 39. 4 43. 7 41. 1 39. 5 38. 7 31. 0 52. 6 48. 6 46. 8 30. 0
11. 4 11. 5 11. 3 10. 8 10. 9 14. 3 11. 6 12. 6 11. 4 11. 5 9. 6 11. 6 11. 3 12. 7 7. 9 13. 4 12. 0 9. 4 11. 2 11. 8 10. 2 11. 4 11. 8 23. 9
32. 0 31. 7 33. 9 32. 6 31. 5 33. 0 41. 5 29. 3 29. 9 34. 1 31. 8 35. 6 33. 1 26. 8 36. 1 27. 2 32. 3 36. 0 35. 0 35. 5 23. 3 27. 3 27. 2 41. 8

3. 3 3. 0 5. 6 3. 6 3. 6 1. 5 3. 5 2. 8 3. 3 3. 2 2. 1 4. 2 5. 5 1. 0 - 3 . 0 4. 3 2. 8 4. 3 3. 6 0. 6 1. 3 4. 8 4. 3
2. 3 2. 4 2. 0 2. 1 2. 6 2. 2 1. 6 1. 1 1. 4 3. 2 1. 7 2. 1 2. 2 3. 3 13. 4 2. 3 1. 5 2. 3 2. 0 2. 3 1. 2 3. 3 3. 6 -

3 . 22 3. 24 3. 12 3. 19 3. 23 3. 21 2. 99 3. 29 3. 30 3. 15 3. 32 3. 10 3. 15 3. 36 3. 11 3. 32 3. 18 3. 18 3. 13 3. 20 3. 53 3. 36 3. 22 2. 80
1. 11 1. 10 1. 16 1. 09 1. 12 1. 04 1. 08 1. 08 1. 12 1. 09 1. 12 1. 11 1. 18 1. 00 1. 00 1. 08 1. 12 1. 12 1. 13 1. 20 1. 00 1. 02 1. 08 0. 92

7. 9 8. 1 7. 6 5. 0 7. 8 7. 7 5. 9 10. 3 9. 1 6. 8 11. 1 7. 1 7. 3 7. 1 12. 4 7. 3 6. 5 9. 6 8. 1 6. 3 15. 2 7. 7 1. 9 -
56. 2 56. 4 54. 8 55. 8 57. 3 51. 4 54. 7 54. 4 55. 8 56. 6 56. 5 55. 0 54. 4 59. 3 47. 3 56. 9 57. 8 54. 4 54. 0 54. 2 63. 0 60. 3 58. 6 44. 9
15. 0 15. 2 13. 1 15. 1 14. 3 15. 7 21. 8 15. 0 13. 9 16. 0 14. 7 12. 6 15. 8 17. 3 14. 4 18. 0 15. 5 11. 8 13. 0 20. 2 11. 2 15. 6 19. 5 32. 1
16. 1 15. 5 20. 1 17. 6 15. 3 21. 1 12. 8 18. 2 17. 8 14. 4 15. 2 19. 9 16. 3 11. 7 12. 5 12. 9 16. 1 19. 4 20. 0 14. 9 7. 8 11. 6 11. 9 21. 0

2. 3 2. 2 1. 8 3. 7 2. 5 1. 1 2. 7 1. 3 1. 6 2. 9 1. 4 2. 7 4. 0 0. 7 - 2 . 3 2. 2 2. 5 3. 0 1. 1 1. 6 1. 3 3. 1 2. 1
2. 5 2. 5 2. 6 2. 8 2. 8 2. 9 2. 2 0. 8 1. 8 3. 3 1. 1 2. 7 2. 2 3. 8 13. 4 2. 6 1. 8 2. 3 1. 9 3. 3 1. 2 3. 5 5. 0 -

3 . 53 3. 54 3. 48 3. 42 3. 54 3. 45 3. 49 3. 55 3. 54 3. 52 3. 61 3. 45 3. 46 3. 63 3. 69 3. 55 3. 51 3. 50 3. 45 3. 51 3. 83 3. 64 3. 47 3. 20
0. 94 0. 93 0. 96 0. 97 0. 94 0. 96 0. 89 0. 95 0. 94 0. 93 0. 93 0. 98 0. 99 0. 82 0. 89 0. 90 0. 92 1. 00 1. 00 0. 87 0. 84 0. 84 0. 86 0. 84
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Verticals ponderats                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

            Àmbit                             Província                    Gènere                       Edat                                       Estudis                                           Situació laboral                        

                                                                                                 
  TOTAL

     
 Urbà

Rural
 dens

     
Rural

Barce
 lona

 Giro
   na

 Llei
   da

Tarra
 gona

     
 Home

     
 Dona

     
18-29

     
30-44

     
45-59

     
  +59

     
Sense

Prima
  ris

Secun
daris

 Supe
riors

  Ocu
  pat

  Atu
  rat

 Estu
diant

 Jubi
  lat

     
 Llar

   Al
 tres

Base:Població Catalunya 18 i més                            

  L’accessibilitat a l’oferta existent al transport públic                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

5-Molta                                                                         
4-Força                                                                          
3-Regular                                                                      
2-Poca                                                                           
1-Gens                                                                          
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

I com valora: La qualitat dels serveis existent a al transport públic?                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

5-Molt bona                                                                
4-Bona                                                                          
3-Regular                                                                      
2-Dolenta                                                                     
1-Molt dolenta                                                            
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

  L’accessibilitat a l’oferta existent a les carreteres                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

5-Molta                                                                         
4-Força                                                                          
3-Regular                                                                      
2-Poca                                                                           
1-Gens                                                                          
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

I com valora: La qualitat dels serveis existent a a les carreteres?                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

5-Molt bona                                                                
4-Bona                                                                          
3-Regular                                                                      
2-Dolenta                                                                     
1-Molt dolenta                                                            
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             
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10. 0 10. 4 7. 6 7. 7 10. 0 11. 0 10. 0 9. 0 11. 4 8. 6 13. 3 9. 0 10. 4 8. 3 14. 0 13. 4 8. 0 8. 6 8. 4 19. 1 9. 2 9. 9 5. 1 6. 2
36. 9 37. 1 34. 3 37. 6 35. 9 39. 9 37. 3 40. 7 36. 5 37. 2 37. 3 30. 2 31. 3 49. 6 57. 1 43. 5 38. 9 26. 4 31. 5 30. 3 41. 1 47. 2 49. 4 41. 5

8. 6 8. 9 6. 4 8. 3 8. 6 9. 8 5. 0 9. 6 8. 7 8. 6 8. 0 8. 5 9. 0 9. 0 3. 1 11. 0 8. 2 7. 1 7. 9 12. 5 11. 3 8. 4 5. 6 6. 2
36. 0 35. 3 40. 2 38. 9 37. 7 31. 6 30. 1 31. 2 35. 9 36. 1 35. 9 42. 0 37. 6 27. 4 19. 0 25. 0 36. 9 47. 1 41. 2 33. 9 33. 9 27. 5 31. 9 39. 2

6. 1 5. 7 9. 2 6. 5 5. 3 5. 6 16. 0 6. 6 6. 1 6. 0 4. 3 8. 4 9. 2 1. 7 0. 5 4. 0 6. 8 7. 8 9. 1 3. 5 3. 3 2. 3 3. 4 7. 0
2. 4 2. 5 2. 3 1. 0 2. 4 2. 2 1. 6 2. 9 1. 4 3. 4 1. 1 1. 8 2. 5 4. 0 6. 2 2. 9 1. 2 2. 9 1. 8 0. 8 1. 2 4. 6 4. 8 -

3 . 09 3. 12 2. 91 3. 01 3. 08 3. 19 2. 95 3. 15 3. 11 3. 06 3. 20 2. 89 2. 96 3. 37 3. 69 3. 38 3. 04 2. 80 2. 89 3. 28 3. 19 3. 37 3. 22 3. 01
1. 18 1. 18 1. 20 1. 16 1. 17 1. 17 1. 32 1. 17 1. 20 1. 17 1. 19 1. 20 1. 23 1. 04 0. 97 1. 13 1. 17 1. 18 1. 20 1. 22 1. 11 1. 08 1. 08 1. 15

7. 2 7. 2 7. 1 6. 4 6. 4 9. 6 8. 2 10. 0 8. 3 6. 0 10. 5 7. 1 5. 8 5. 9 8. 4 9. 5 6. 1 6. 0 6. 4 10. 9 7. 6 7. 6 5. 5 -
46. 1 45. 7 46. 8 49. 5 44. 9 53. 5 44. 6 48. 0 45. 4 46. 7 45. 6 39. 4 43. 1 57. 1 69. 0 53. 4 47. 1 36. 0 41. 9 45. 3 46. 8 52. 8 53. 3 49. 9
13. 7 14. 3 10. 1 11. 6 14. 5 11. 4 10. 3 12. 5 13. 7 13. 8 12. 7 15. 2 13. 3 13. 0 3. 6 11. 9 14. 4 15. 3 13. 3 15. 1 19. 6 13. 6 10. 5 6. 2
26. 1 26. 1 27. 0 24. 6 27. 7 20. 3 22. 4 23. 0 27. 4 24. 9 25. 9 31. 4 28. 2 18. 0 11. 3 19. 6 26. 0 34. 0 31. 1 24. 3 21. 4 18. 8 20. 6 33. 2

4. 3 3. 9 6. 5 6. 9 3. 9 3. 0 12. 1 4. 5 3. 8 4. 9 4. 1 4. 9 6. 2 2. 2 3. 6 2. 4 4. 8 5. 8 5. 4 2. 9 3. 4 3. 0 3. 4 10. 7
2. 6 2. 7 2. 6 0. 9 2. 7 2. 3 2. 4 2. 0 1. 4 3. 7 1. 1 2. 0 3. 3 3. 8 4. 2 3. 3 1. 6 2. 9 1. 9 1. 5 1. 2 4. 1 6. 7 -

3 . 26 3. 27 3. 22 3. 24 3. 23 3. 48 3. 15 3. 37 3. 27 3. 25 3. 33 3. 13 3. 14 3. 48 3. 70 3. 50 3. 24 3. 03 3. 13 3. 38 3. 34 3. 45 3. 40 2. 95
1. 07 1. 06 1. 13 1. 11 1. 06 1. 02 1. 22 1. 09 1. 08 1. 06 1. 10 1. 09 1. 10 0. 94 0. 92 1. 00 1. 06 1. 10 1. 10 1. 06 1. 01 0. 99 1. 01 1. 12

12. 5 12. 2 15. 3 12. 7 12. 3 15. 7 11. 5 11. 5 12. 5 12. 5 18. 1 10. 9 11. 0 11. 7 12. 0 13. 0 11. 4 13. 4 11. 9 14. 0 16. 7 12. 5 9. 9 7. 7
53. 1 53. 6 49. 6 50. 8 53. 2 51. 2 52. 0 54. 3 51. 2 54. 9 52. 7 54. 5 52. 3 52. 3 59. 0 53. 2 54. 3 51. 0 53. 6 53. 4 50. 4 51. 1 57. 3 63. 5

9. 5 9. 1 11. 4 12. 6 8. 6 15. 4 9. 8 10. 1 10. 9 8. 2 9. 5 9. 3 9. 7 9. 7 2. 1 10. 4 9. 9 9. 0 8. 7 12. 3 12. 4 10. 6 3. 7 9. 4
21. 0 21. 0 20. 7 20. 8 21. 4 14. 8 24. 1 21. 9 22. 1 19. 8 15. 3 22. 5 21. 4 22. 9 20. 7 18. 1 21. 2 23. 5 23. 0 17. 1 14. 5 21. 8 20. 2 11. 4

2. 4 2. 5 2. 0 1. 9 2. 7 1. 8 2. 3 0. 6 2. 9 1. 8 2. 6 1. 9 4. 4 1. 1 - 3 . 4 2. 4 1. 6 1. 9 3. 2 3. 8 2. 0 3. 4 8. 0
1. 5 1. 6 1. 0 1. 3 1. 7 1. 1 0. 3 1. 6 0. 4 2. 7 1. 7 1. 0 1. 2 2. 3 6. 2 1. 8 0. 8 1. 4 1. 0 - 2 . 2 2. 1 5. 6 -

3 . 53 3. 53 3. 56 3. 52 3. 52 3. 65 3. 46 3. 55 3. 48 3. 58 3. 70 3. 50 3. 45 3. 52 3. 66 3. 55 3. 51 3. 52 3. 51 3. 58 3. 63 3. 51 3. 53 3. 52
1. 04 1. 04 1. 05 1. 02 1. 05 0. 98 1. 05 0. 98 1. 06 1. 01 1. 03 1. 02 1. 08 1. 01 0. 96 1. 04 1. 03 1. 05 1. 03 1. 03 1. 05 1. 03 1. 05 1. 05

8. 4 8. 4 8. 4 7. 7 8. 3 11. 3 8. 4 6. 0 8. 6 8. 1 11. 3 5. 8 9. 6 8. 3 5. 8 9. 0 8. 0 8. 4 7. 6 9. 8 11. 4 9. 1 7. 1 4. 2
54. 5 54. 4 55. 8 52. 7 54. 5 50. 8 50. 4 60. 1 51. 9 57. 0 53. 3 56. 6 52. 0 54. 9 54. 8 55. 5 56. 0 51. 7 53. 2 55. 5 56. 8 51. 9 65. 6 67. 1
14. 3 14. 3 14. 1 14. 9 13. 9 18. 9 16. 1 12. 2 15. 9 12. 8 12. 6 13. 6 16. 0 15. 0 11. 4 15. 4 13. 1 14. 9 15. 0 13. 7 12. 9 15. 4 7. 8 17. 6
19. 4 19. 5 18. 4 20. 0 19. 6 16. 6 22. 6 19. 0 21. 5 17. 4 19. 8 21. 8 17. 6 17. 8 18. 7 16. 3 19. 8 22. 0 21. 8 18. 4 14. 7 18. 9 13. 3 3. 2

1. 7 1. 5 2. 3 4. 1 1. 8 1. 4 2. 4 1. 0 1. 3 2. 2 1. 4 1. 1 3. 4 1. 3 - 2 . 0 2. 0 1. 3 1. 4 2. 1 1. 9 1. 4 3. 1 8. 0
1. 7 1. 9 1. 1 0. 6 2. 0 1. 1 - 1 . 8 0. 9 2. 5 1. 6 1. 2 1. 4 2. 8 9. 3 1. 7 0. 9 1. 6 1. 0 0. 4 2. 2 3. 3 3. 1 -

3 . 49 3. 50 3. 50 3. 40 3. 49 3. 55 3. 40 3. 52 3. 45 3. 53 3. 54 3. 45 3. 47 3. 53 3. 53 3. 54 3. 49 3. 45 3. 44 3. 53 3. 62 3. 50 3. 62 3. 56
0. 96 0. 95 0. 96 1. 02 0. 96 0. 95 1. 00 0. 91 0. 97 0. 95 0. 98 0. 93 1. 00 0. 93 0. 89 0. 94 0. 97 0. 97 0. 96 0. 97 0. 94 0. 96 0. 92 0. 93
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                                                                                                                                 Enquesta Percepció Mòn Rural 2010                                                                                                                                   
Verticals ponderats                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

            Àmbit                             Província                    Gènere                       Edat                                       Estudis                                           Situació laboral                        

                                                                                                 
  TOTAL

     
 Urbà

Rural
 dens

     
Rural

Barce
 lona

 Giro
   na

 Llei
   da

Tarra
 gona

     
 Home

     
 Dona

     
18-29

     
30-44

     
45-59

     
  +59

     
Sense

Prima
  ris

Secun
daris

 Supe
riors

  Ocu
  pat

  Atu
  rat

 Estu
diant

 Jubi
  lat

     
 Llar

   Al
 tres

Base:Població Catalunya 18 i més                            

  L’accessibilitat a l’oferta existent a la obertura telefònica i accés a internet                                                                                                                                                                                                                                                                                    

5-Molta                                                                         
4-Força                                                                          
3-Regular                                                                      
2-Poca                                                                           
1-Gens                                                                          
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

I com valora: La qualitat dels serveis existent a a la obertura telefònica i accés a internet?                                                                                                                                                                                                                                                           

5-Molt bona                                                                
4-Bona                                                                          
3-Regular                                                                      
2-Dolenta                                                                     
1-Molt dolenta                                                            
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

Objectiu 6: Joves_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
11.Perquè creu que molts joves deixen de viure als pobles?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Qüestions de feina/oportunitats                            
professionals                                                               
Qüestions d’habitatge                                              
Qüestions familiars i/o de parella                          
Altres                                                                            
No respon                                                                    

Objectiu 7: Canvi climàtic, medi ambient i sector agrari______________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
12.Amb quina de les següents frases està més d’acord?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

El primer és el desenvolupament econòmic
i després la protecció del medi ambient 
El primer és la protecció del medi                          
ambient i després el desenvolupament               
econòmic                                                                      
Les dues qüestions són igual                                   
d’importants. Cal buscar un equilibri   
No respon                                                                    

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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14. 1 14. 0 15. 6 13. 3 14. 7 9. 7 14. 3 13. 8 15. 5 12. 8 16. 9 14. 3 14. 7 11. 3 2. 1 15. 3 13. 6 14. 8 16. 3 13. 1 13. 2 11. 8 9. 4 11. 1
47. 8 47. 6 50. 0 46. 8 46. 2 48. 8 46. 5 58. 8 46. 4 49. 2 47. 6 45. 7 43. 5 54. 3 62. 2 53. 7 47. 4 41. 7 42. 5 49. 7 55. 6 52. 3 57. 4 60. 9

8. 9 8. 7 10. 6 8. 7 9. 0 8. 6 9. 8 7. 7 8. 8 8. 9 7. 4 8. 1 10. 8 9. 1 17. 0 9. 0 8. 7 8. 3 9. 4 8. 3 7. 7 9. 0 8. 9 2. 1
22. 5 22. 9 19. 2 23. 2 23. 0 24. 2 25. 4 15. 6 22. 9 22. 2 21. 3 27. 4 23. 7 16. 4 4. 2 16. 3 24. 4 27. 8 25. 6 24. 7 17. 4 17. 3 20. 7 12. 9

2. 5 2. 3 2. 6 4. 6 2. 6 1. 4 2. 6 2. 3 2. 6 2. 3 3. 3 2. 3 3. 2 1. 4 - 1 . 8 3. 0 2. 8 3. 3 0. 3 2. 7 1. 8 1. 7 7. 0
4. 2 4. 5 2. 1 3. 4 4. 4 7. 3 1. 4 1. 8 3. 8 4. 6 3. 5 2. 1 4. 1 7. 4 14. 5 3. 9 3. 0 4. 6 2. 9 3. 9 3. 4 7. 7 1. 9 6. 0

3. 51 3. 50 3. 58 3. 42 3. 50 3. 44 3. 45 3. 68 3. 51 3. 50 3. 56 3. 43 3. 45 3. 62 3. 73 3. 67 3. 45 3. 40 3. 44 3. 53 3. 61 3. 60 3. 53 3. 60
1. 08 1. 08 1. 05 1. 13 1. 10 1. 04 1. 10 0. 98 1. 10 1. 06 1. 11 1. 11 1. 12 0. 96 0. 59 1. 00 1. 10 1. 14 1. 15 1. 03 1. 02 0. 99 0. 98 1. 09

9. 0 8. 8 9. 8 10. 7 8. 8 6. 6 9. 5 12. 2 10. 4 7. 6 11. 4 8. 8 7. 5 8. 7 15. 6 8. 2 7. 4 10. 9 9. 8 6. 3 10. 1 9. 4 4. 4 12. 6
50. 6 50. 5 53. 4 46. 2 50. 3 49. 2 50. 9 53. 5 46. 8 54. 2 50. 0 46. 1 49. 7 57. 2 52. 9 59. 5 49. 3 43. 6 45. 8 51. 6 55. 8 53. 9 66. 5 55. 3
11. 8 11. 6 14. 0 10. 5 11. 3 13. 3 11. 4 14. 3 13. 8 9. 8 9. 2 14. 9 11. 9 9. 9 17. 0 10. 7 11. 4 12. 8 14. 2 9. 1 6. 0 11. 0 9. 4 6. 2
21. 2 21. 4 18. 1 23. 6 21. 5 23. 4 23. 8 15. 3 21. 2 21. 1 20. 3 25. 1 23. 3 15. 0 3. 1 16. 1 24. 4 23. 8 23. 0 26. 4 24. 2 15. 7 14. 4 12. 9

3. 6 3. 5 3. 5 5. 3 4. 0 0. 7 3. 2 3. 8 4. 2 3. 0 6. 7 2. 9 4. 2 1. 6 - 2 . 0 4. 4 4. 5 4. 6 2. 3 2. 7 2. 2 3. 4 7. 0
3. 9 4. 3 1. 2 3. 8 4. 2 6. 7 1. 1 0. 8 3. 6 4. 3 2. 4 2. 1 3. 6 7. 5 11. 4 3. 5 3. 0 4. 3 2. 5 4. 3 1. 3 7. 8 1. 9 6. 0

3. 42 3. 41 3. 49 3. 35 3. 40 3. 40 3. 40 3. 55 3. 39 3. 44 3. 40 3. 33 3. 34 3. 61 3. 91 3. 58 3. 32 3. 34 3. 34 3. 35 3. 47 3. 57 3. 55 3. 57
1. 05 1. 04 1. 01 1. 13 1. 06 0. 96 1. 05 1. 02 1. 07 1. 02 1. 14 1. 05 1. 06 0. 92 0. 71 0. 93 1. 07 1. 11 1. 09 1. 03 1. 05 0. 96 0. 91 1. 11

87. 4 87. 5 85. 4 89. 4 86. 9 86. 1 92. 1 89. 6 87. 1 87. 8 87. 3 88. 5 85. 2 88. 2 78. 8 85. 6 87. 1 90. 1 86. 2 89. 3 93. 6 86. 6 87. 6 93. 0

9. 3 9. 3 9. 3 9. 5 10. 2 5. 2 10. 2 6. 0 9. 7 8. 9 8. 2 9. 3 9. 4 10. 0 13. 1 11. 0 9. 5 7. 2 9. 5 12. 1 3. 4 10. 7 5. 3 7. 0
6. 7 6. 9 5. 2 7. 6 6. 7 4. 7 12. 4 5. 7 6. 5 7. 0 10. 1 6. 4 6. 6 4. 8 7. 1 6. 3 6. 7 7. 2 6. 9 9. 8 9. 8 4. 9 3. 1 5. 9

21. 9 21. 7 25. 3 18. 7 22. 8 22. 7 19. 0 16. 7 21. 5 22. 3 24. 7 21. 5 21. 6 20. 7 17. 6 20. 7 26. 2 18. 9 22. 5 24. 2 17. 8 20. 4 24. 7 15. 6
1. 2 1. 1 1. 7 1. 7 1. 2 2. 0 0. 5 0. 5 1. 5 0. 9 1. 5 1. 2 0. 9 1. 1 3. 1 0. 6 2. 0 0. 6 1. 0 1. 0 2. 3 1. 4 1. 0 -

30. 4 29. 3 36. 6 34. 7 29. 7 34. 4 39. 4 26. 8 28. 9 31. 9 26. 5 24. 9 32. 2 38. 4 43. 5 34. 6 28. 1 27. 9 26. 1 29. 3 20. 9 40. 7 41. 3 27. 6

48. 3 49. 5 41. 9 42. 3 48. 6 45. 8 42. 1 52. 2 50. 1 46. 6 62. 5 54. 3 40. 8 37. 2 35. 7 42. 9 53. 5 48. 9 51. 7 53. 7 65. 9 35. 3 37. 4 49. 8

20. 3 20. 2 20. 6 21. 6 21. 1 17. 8 17. 2 18. 8 19. 9 20. 7 10. 3 20. 4 26. 3 22. 3 20. 8 21. 2 18. 0 21. 7 21. 1 17. 0 13. 2 22. 0 21. 3 22. 6

1. 0 0. 9 0. 9 1. 4 0. 6 2. 0 1. 2 2. 2 1. 1 0. 8 0. 8 0. 4 0. 7 2. 1 - 1 . 2 0. 3 1. 5 1. 1 - - 2 . 0 - -
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                                                                                                                                 Enquesta Percepció Mòn Rural 2010                                                                                                                                   
Verticals ponderats                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

            Àmbit                             Província                    Gènere                       Edat                                       Estudis                                           Situació laboral                        

                                                                                                 
  TOTAL

     
 Urbà

Rural
 dens

     
Rural

Barce
 lona

 Giro
   na

 Llei
   da

Tarra
 gona

     
 Home

     
 Dona

     
18-29

     
30-44

     
45-59

     
  +59

     
Sense

Prima
  ris

Secun
daris

 Supe
riors

  Ocu
  pat

  Atu
  rat

 Estu
diant

 Jubi
  lat

     
 Llar

   Al
 tres

Base:Població Catalunya 18 i més                            

13.Vostè perceb les activitats que es duen a terme en agricultura i ramaderia com a compatibles amb la conservació del medi ambient?                                                                                                                                                                       

Sí                                                                                    
No                                                                                  

Objectiu 8: Bosc i paisatge_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
P14.Les següents activitats són molt, bastant, poc o gens bones pel manteniment dels boscos i del paisatge?                                                                                                                                                                                                                        
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
  Les pastures                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

5-Molt                                                                           
4-Bastant                                                                      
3                                                                                     
2-Poc                                                                             
1-Gens                                                                          
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

  Activitats de lleure                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

5-Molt                                                                           
4-Bastant                                                                      
3                                                                                     
2-Poc                                                                             
1-Gens                                                                          
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

  Arreglar camins forestals                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

5-Molt                                                                           
4-Bastant                                                                      
3                                                                                     
2-Poc                                                                             
1-Gens                                                                          
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             
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91. 1 90. 7 92. 5 93. 0 90. 8 94. 0 92. 9 89. 2 91. 0 91. 1 88. 3 92. 7 94. 0 88. 4 81. 3 92. 3 91. 4 90. 3 93. 5 90. 1 85. 2 87. 2 91. 8 99. 0
8. 9 9. 3 7. 5 7. 0 9. 2 6. 0 7. 1 10. 8 9. 0 8. 9 11. 7 7. 3 6. 0 11. 6 18. 7 7. 7 8. 6 9. 7 6. 5 9. 9 14. 8 12. 8 8. 2 1. 0

52. 9 52. 4 54. 9 56. 0 50. 9 58. 2 54. 8 61. 0 54. 8 51. 0 53. 6 54. 9 53. 5 49. 4 36. 8 51. 0 51. 6 57. 9 56. 4 52. 8 47. 0 48. 6 47. 5 47. 7
30. 6 30. 7 30. 0 29. 3 32. 7 21. 8 27. 5 25. 1 28. 1 33. 0 26. 1 30. 8 33. 9 30. 7 39. 3 33. 1 30. 4 27. 5 28. 6 30. 7 34. 0 31. 8 39. 4 30. 6

6. 2 6. 6 4. 5 4. 7 6. 3 6. 9 5. 7 5. 2 7. 1 5. 4 10. 4 6. 2 3. 4 5. 7 3. 1 5. 2 8. 5 5. 1 7. 0 2. 7 10. 6 5. 4 2. 7 15. 6
6. 1 6. 2 5. 7 5. 5 6. 3 6. 8 5. 9 4. 4 5. 9 6. 3 5. 0 5. 0 6. 5 7. 9 6. 2 6. 4 7. 4 4. 5 5. 2 9. 6 2. 0 8. 0 4. 8 6. 1
2. 0 1. 9 2. 9 2. 3 2. 0 3. 5 1. 6 1. 2 2. 1 1. 9 3. 0 1. 9 0. 9 2. 4 1. 1 2. 1 1. 6 2. 5 1. 6 1. 5 4. 3 3. 0 0. 5 -
2 . 2 2. 2 2. 1 2. 2 1. 8 2. 9 4. 5 3. 0 2. 0 2. 3 1. 9 1. 2 1. 8 3. 8 13. 4 2. 1 0. 5 2. 6 1. 1 2. 7 2. 0 3. 2 5. 0 -

4 . 29 4. 28 4. 31 4. 34 4. 27 4. 28 4. 34 4. 45 4. 30 4. 28 4. 25 4. 34 4. 35 4. 21 4. 21 4. 27 4. 24 4. 37 4. 34 4. 27 4. 20 4. 19 4. 36 4. 20
0. 98 0. 98 1. 01 0. 97 0. 97 1. 09 0. 96 0. 88 0. 99 0. 97 1. 04 0. 94 0. 90 1. 04 0. 90 0. 98 1. 00 0. 96 0. 94 1. 02 1. 01 1. 07 0. 81 0. 92

24. 5 24. 3 24. 3 26. 4 22. 9 34. 0 28. 8 23. 9 25. 0 23. 9 30. 0 24. 1 24. 5 20. 7 20. 6 25. 1 22. 9 25. 7 25. 3 26. 4 29. 5 20. 5 20. 2 23. 5
39. 3 39. 1 39. 1 42. 4 40. 0 31. 2 35. 3 43. 6 38. 5 40. 0 44. 9 37. 1 38. 3 38. 5 46. 9 41. 3 40. 5 35. 5 38. 9 36. 5 44. 9 38. 8 44. 0 40. 1
13. 5 13. 8 12. 1 11. 1 13. 1 16. 8 10. 3 14. 7 12. 4 14. 6 12. 7 14. 2 10. 8 15. 7 15. 5 10. 0 14. 6 15. 5 13. 0 14. 6 12. 0 16. 5 4. 6 21. 9
17. 7 17. 7 19. 1 14. 8 18. 4 13. 5 21. 6 14. 1 19. 9 15. 5 10. 6 21. 0 19. 4 17. 4 6. 2 17. 6 18. 3 18. 3 17. 4 20. 2 13. 6 17. 0 23. 9 14. 5

3. 7 3. 6 4. 2 4. 6 4. 1 2. 1 2. 6 3. 4 3. 7 3. 8 1. 8 2. 4 5. 7 5. 0 7. 7 3. 9 3. 2 3. 7 4. 4 2. 4 - 5 . 1 1. 0 -
1 . 4 1. 5 1. 2 0. 7 1. 4 2. 3 1. 4 0. 3 0. 5 2. 2 - 1 . 1 1. 3 2. 8 3. 1 2. 1 0. 4 1. 4 0. 9 - - 2 . 1 6. 3 -

3 . 64 3. 64 3. 61 3. 72 3. 60 3. 83 3. 67 3. 71 3. 62 3. 66 3. 91 3. 60 3. 57 3. 54 3. 69 3. 68 3. 62 3. 62 3. 64 3. 64 3. 90 3. 54 3. 62 3. 73
1. 15 1. 14 1. 17 1. 15 1. 15 1. 11 1. 18 1. 08 1. 17 1. 12 1. 00 1. 14 1. 22 1. 16 1. 12 1. 15 1. 12 1. 16 1. 17 1. 14 0. 97 1. 15 1. 11 0. 98

53. 7 53. 4 54. 3 57. 6 52. 2 57. 6 56. 7 58. 9 53. 7 53. 8 51. 9 50. 7 58. 7 54. 3 41. 5 53. 1 53. 7 55. 7 56. 6 45. 4 50. 5 54. 3 54. 4 29. 1
32. 5 32. 6 33. 5 30. 4 33. 5 27. 0 33. 3 30. 3 33. 1 32. 0 31. 4 34. 6 30. 8 32. 5 34. 2 34. 1 33. 5 29. 8 30. 8 34. 8 31. 8 33. 0 37. 6 47. 3

3. 3 3. 2 3. 7 3. 3 3. 6 4. 0 1. 7 1. 4 3. 0 3. 6 4. 9 5. 0 1. 2 1. 8 - 1 . 7 2. 6 5. 9 3. 5 4. 4 6. 9 1. 9 0. 5 2. 1
7. 6 7. 7 6. 5 7. 0 7. 9 6. 6 7. 3 6. 5 7. 0 8. 2 9. 0 7. 0 6. 8 7. 9 15. 1 6. 9 8. 7 6. 0 6. 5 13. 3 8. 6 6. 9 5. 3 12. 1
2. 4 2. 5 1. 7 1. 5 2. 3 3. 4 1. 1 2. 9 3. 0 1. 8 2. 7 2. 4 2. 6 1. 9 3. 1 3. 6 1. 4 2. 3 2. 4 2. 1 2. 2 2. 5 0. 7 9. 4
0. 5 0. 5 0. 3 0. 3 0. 5 1. 4 - - 0 . 3 0. 7 - 0 . 3 - 1 . 6 6. 2 0. 7 0. 1 0. 3 0. 2 - - 1 . 4 1. 4 -

4 . 28 4. 27 4. 33 4. 36 4. 26 4. 31 4. 37 4. 36 4. 28 4. 29 4. 21 4. 25 4. 36 4. 31 4. 02 4. 27 4. 30 4. 31 4. 33 4. 08 4. 20 4. 31 4. 42 3. 75
1. 01 1. 02 0. 94 0. 94 1. 01 1. 05 0. 91 1. 00 1. 02 0. 99 1. 06 1. 00 0. 99 0. 98 1. 17 1. 04 0. 97 0. 98 0. 99 1. 10 1. 04 0. 99 0. 82 1. 26
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Verticals ponderats                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

            Àmbit                             Província                    Gènere                       Edat                                       Estudis                                           Situació laboral                        

                                                                                                 
  TOTAL

     
 Urbà

Rural
 dens

     
Rural

Barce
 lona

 Giro
   na

 Llei
   da

Tarra
 gona

     
 Home

     
 Dona

     
18-29

     
30-44

     
45-59

     
  +59

     
Sense

Prima
  ris

Secun
daris

 Supe
riors

  Ocu
  pat

  Atu
  rat

 Estu
diant

 Jubi
  lat

     
 Llar

   Al
 tres

Base:Població Catalunya 18 i més                            

  Explotació de la fusta                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

5-Molt                                                                           
4-Bastant                                                                      
3                                                                                     
2-Poc                                                                             
1-Gens                                                                          
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

  Recol·lecció de bolets                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

5-Molt                                                                           
4-Bastant                                                                      
3                                                                                     
2-Poc                                                                             
1-Gens                                                                          
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

  Obrir tallafocs                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

5-Molt                                                                           
4-Bastant                                                                      
3                                                                                     
2-Poc                                                                             
1-Gens                                                                          
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

  No intervenir-hi                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

5-Molt                                                                           
4-Bastant                                                                      
3                                                                                     
2-Poc                                                                             
1-Gens                                                                          
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             
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19. 5 19. 5 20. 5 18. 3 19. 3 25. 9 25. 6 11. 7 21. 3 17. 8 14. 5 16. 6 21. 0 25. 5 19. 2 21. 9 17. 7 19. 4 17. 8 16. 3 11. 7 24. 1 27. 0 34. 7
26. 0 25. 3 30. 6 28. 9 24. 6 18. 9 39. 8 35. 2 27. 7 24. 4 13. 3 25. 7 32. 1 30. 6 20. 2 29. 4 23. 7 26. 2 28. 3 17. 0 7. 8 32. 2 25. 5 29. 6
13. 2 13. 3 12. 5 13. 8 13. 2 13. 9 10. 0 15. 0 12. 9 13. 6 17. 1 13. 6 12. 2 10. 8 20. 8 10. 4 11. 8 16. 9 13. 9 16. 1 19. 2 11. 4 3. 6 9. 4
22. 8 23. 0 22. 1 20. 7 23. 7 22. 7 15. 4 20. 4 18. 4 27. 0 29. 5 27. 0 18. 5 16. 3 23. 3 22. 3 24. 2 21. 1 20. 4 33. 5 40. 3 15. 8 24. 9 20. 9
15. 9 16. 2 13. 1 15. 4 16. 7 14. 8 8. 3 15. 3 17. 9 13. 9 24. 6 16. 1 12. 4 12. 1 13. 5 11. 9 22. 0 13. 2 17. 5 14. 0 20. 9 12. 7 14. 4 5. 4

2. 6 2. 7 1. 3 3. 0 2. 6 3. 7 0. 9 2. 3 1. 9 3. 3 1. 0 1. 0 3. 7 4. 7 3. 1 4. 1 0. 7 3. 2 2. 1 3. 2 - 3 . 8 4. 6 -

3 . 11 3. 09 3. 24 3. 14 3. 06 3. 19 3. 60 3. 08 3. 16 3. 05 2. 63 3. 00 3. 32 3. 43 3. 09 3. 28 2. 91 3. 18 3. 09 2. 88 2. 49 3. 41 3. 27 3. 67
1. 39 1. 40 1. 36 1. 37 1. 40 1. 45 1. 25 1. 29 1. 43 1. 36 1. 37 1. 36 1. 35 1. 37 1. 34 1. 37 1. 44 1. 34 1. 39 1. 33 1. 24 1. 37 1. 48 1. 29

21. 6 21. 6 20. 9 22. 0 20. 4 27. 6 26. 4 21. 5 23. 3 19. 9 23. 5 17. 8 22. 5 24. 0 31. 6 24. 2 21. 2 18. 7 20. 7 20. 2 17. 3 24. 6 25. 2 15. 8
35. 0 34. 5 35. 4 42. 5 35. 2 31. 6 36. 4 36. 3 32. 4 37. 6 36. 3 32. 0 34. 6 38. 1 40. 0 40. 1 34. 8 29. 9 32. 8 39. 2 31. 7 36. 5 43. 1 33. 7
15. 7 15. 8 15. 4 14. 3 16. 0 17. 9 10. 3 13. 8 15. 2 16. 1 15. 8 16. 4 17. 9 12. 7 9. 8 14. 4 14. 9 18. 3 17. 4 14. 8 16. 7 13. 5 7. 3 28. 1
21. 0 21. 0 23. 4 15. 5 20. 9 18. 6 23. 7 22. 0 21. 4 20. 6 20. 6 25. 7 19. 3 17. 0 9. 3 15. 0 22. 8 25. 4 21. 0 22. 8 31. 6 17. 4 19. 3 16. 1

5. 1 5. 2 4. 3 4. 3 5. 6 4. 2 3. 1 3. 3 7. 1 3. 1 3. 3 7. 0 3. 6 5. 3 - 4 . 3 4. 8 6. 5 6. 6 1. 8 2. 7 5. 0 2. 2 6. 2
1. 7 1. 9 0. 6 1. 5 1. 9 0. 2 - 3 . 1 0. 7 2. 8 0. 6 1. 2 2. 1 2. 8 9. 3 2. 0 1. 4 1. 2 1. 5 1. 1 - 2 . 9 2. 9 -

3 . 48 3. 47 3. 45 3. 63 3. 45 3. 60 3. 59 3. 52 3. 44 3. 52 3. 57 3. 28 3. 54 3. 60 4. 03 3. 66 3. 45 3. 29 3. 41 3. 54 3. 29 3. 60 3. 72 3. 37
1. 19 1. 20 1. 18 1. 12 1. 20 1. 19 1. 20 1. 16 1. 25 1. 13 1. 15 1. 23 1. 15 1. 19 0. 93 1. 13 1. 20 1. 22 1. 22 1. 11 1. 16 1. 19 1. 12 1. 11

54. 6 54. 7 55. 0 52. 8 53. 9 57. 0 48. 6 60. 7 56. 2 53. 0 48. 0 51. 4 54. 1 64. 0 62. 3 56. 7 53. 1 53. 9 54. 1 52. 6 32. 8 64. 9 56. 0 35. 2
33. 3 33. 1 32. 9 37. 1 32. 8 37. 2 38. 4 30. 5 33. 2 33. 5 34. 4 33. 7 36. 1 29. 7 25. 3 34. 8 33. 7 32. 2 33. 2 34. 4 40. 9 29. 3 33. 9 48. 1

3. 0 3. 0 3. 1 2. 0 3. 1 2. 7 5. 7 0. 8 2. 9 3. 1 4. 2 5. 3 1. 4 0. 6 - 1 . 8 3. 2 4. 1 4. 0 3. 1 4. 6 1. 1 - -
4 . 8 5. 1 3. 3 3. 2 5. 8 0. 8 2. 0 3. 8 4. 0 5. 7 6. 1 5. 9 4. 0 3. 4 3. 1 2. 9 6. 0 5. 3 4. 2 6. 9 9. 6 2. 8 5. 1 16. 6
3. 3 3. 1 3. 9 4. 4 3. 6 1. 8 1. 2 3. 2 3. 0 3. 5 7. 3 3. 0 2. 7 1. 0 3. 1 2. 9 3. 3 3. 6 3. 3 2. 8 12. 0 1. 1 2. 2 -
1 . 0 0. 9 1. 8 0. 6 0. 8 0. 5 4. 2 0. 9 0. 7 1. 2 - 0 . 6 1. 8 1. 4 6. 2 0. 9 0. 6 1. 0 1. 2 0. 3 - 0 . 8 2. 9 -

4 . 32 4. 32 4. 34 4. 32 4. 29 4. 48 4. 37 4. 43 4. 37 4. 28 4. 10 4. 25 4. 37 4. 54 4. 50 4. 41 4. 28 4. 29 4. 32 4. 27 3. 73 4. 55 4. 41 4. 02
0. 98 0. 98 0. 98 0. 99 1. 03 0. 76 0. 79 0. 94 0. 95 1. 02 1. 19 1. 01 0. 91 0. 77 0. 92 0. 90 1. 01 1. 02 0. 98 1. 01 1. 33 0. 76 0. 91 1. 01

13. 9 13. 8 14. 8 13. 4 13. 7 18. 0 13. 7 11. 7 13. 5 14. 2 17. 4 10. 8 14. 1 14. 8 17. 6 14. 7 12. 5 14. 4 15. 0 10. 7 10. 2 14. 6 15. 2 -
15. 1 15. 2 13. 1 17. 1 14. 9 9. 7 18. 7 20. 1 17. 0 13. 3 15. 5 15. 0 16. 9 13. 4 13. 0 17. 2 14. 7 13. 9 13. 9 21. 1 17. 3 12. 7 17. 2 20. 4

2. 1 2. 0 2. 8 2. 5 2. 4 0. 2 2. 7 1. 5 2. 0 2. 2 3. 3 2. 8 0. 5 1. 8 - 1 . 7 2. 0 2. 7 2. 1 1. 0 6. 0 1. 6 0. 5 6. 0
11. 1 11. 1 11. 4 11. 4 11. 2 8. 8 18. 7 8. 5 10. 9 11. 3 10. 5 13. 7 11. 4 8. 3 7. 2 7. 7 14. 4 11. 0 12. 4 12. 1 11. 3 7. 5 10. 3 14. 0
56. 6 56. 8 56. 4 53. 7 56. 9 60. 4 46. 0 57. 2 55. 5 57. 7 51. 5 57. 0 56. 2 60. 3 59. 1 57. 4 55. 3 57. 0 55. 6 53. 8 55. 0 62. 5 53. 4 59. 5

1. 2 1. 1 1. 4 1. 8 1. 0 2. 9 0. 3 1. 0 1. 1 1. 3 1. 9 0. 9 0. 9 1. 3 3. 1 1. 3 1. 1 1. 0 1. 1 1. 3 0. 3 1. 1 3. 4 -

2 . 18 2. 17 2. 17 2. 24 2. 16 2. 14 2. 35 2. 20 2. 21 2. 14 2. 36 2. 08 2. 21 2. 13 2. 20 2. 23 2. 14 2. 17 2. 19 2. 22 2. 16 2. 08 2. 28 1. 87
1. 56 1. 56 1. 57 1. 56 1. 55 1. 64 1. 53 1. 56 1. 57 1. 56 1. 63 1. 48 1. 58 1. 58 1. 66 1. 61 1. 51 1. 56 1. 57 1. 53 1. 48 1. 58 1. 61 1. 21
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                                                                                                                                 Enquesta Percepció Mòn Rural 2010                                                                                                                                   
Verticals ponderats                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

            Àmbit                             Província                    Gènere                       Edat                                       Estudis                                           Situació laboral                        

                                                                                                 
  TOTAL

     
 Urbà

Rural
 dens

     
Rural

Barce
 lona

 Giro
   na

 Llei
   da

Tarra
 gona

     
 Home

     
 Dona

     
18-29

     
30-44

     
45-59

     
  +59

     
Sense

Prima
  ris

Secun
daris

 Supe
riors

  Ocu
  pat

  Atu
  rat

 Estu
diant

 Jubi
  lat

     
 Llar

   Al
 tres

Base:Població Catalunya 18 i més                            

Objectiu 9: La gestió de l’aigua i l’ús agrari________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
15.Vostè qui diria que gasta més aigua, el conjunt de la gent a casa seva, la indústria o l’agricultura?                                                                                                                                                                                                                                       

Consum domèstic                                                      
Indústria                                                                       
Agricultura                                                                   
No respon                                                                    

Objectiu 8: Bosc i paisatge_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
16.Està molt, bastant, regular, poc, molt poc d’acord amb les següents frases                                                                                                                                                                                                                                                                                
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
  Quan es duen a terme activitats en el sector agrari es malgasta molta de l’aigua utilitzada.                                                                                                                                                                                                                                                       

5-Molt                                                                           
4-Bastant                                                                      
3-Regular                                                                      
2-Poc                                                                             
1-Molt poc                                                                   
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

  L’aigua utilitzada en el sector agrari no es malgasta ja que serveix per produir aliments que la societat es menja.                                                                                                                                                                                                                

5-Molt                                                                           
4-Bastant                                                                      
3-Regular                                                                      
2-Poc                                                                             
1-Molt poc                                                                   
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             
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26. 0 26. 5 22. 7 25. 5 27. 7 24. 1 20. 6 19. 0 24. 1 27. 9 28. 0 24. 5 28. 6 24. 2 30. 4 31. 3 24. 6 22. 0 24. 3 31. 4 25. 6 26. 6 29. 7 25. 2
50. 4 50. 2 51. 5 51. 6 49. 0 52. 4 47. 7 60. 1 50. 9 49. 9 45. 8 53. 9 52. 5 47. 6 33. 8 44. 5 52. 5 55. 1 53. 4 49. 5 46. 6 44. 2 49. 6 59. 6
20. 7 20. 6 22. 1 19. 2 20. 7 19. 3 29. 7 16. 5 23. 2 18. 2 24. 8 19. 7 16. 1 23. 0 30. 0 20. 0 20. 1 21. 2 20. 9 17. 3 24. 0 23. 3 15. 0 13. 1

2. 9 2. 8 3. 7 3. 7 2. 6 4. 3 1. 9 4. 4 1. 8 4. 0 1. 4 2. 0 2. 8 5. 3 5. 7 4. 2 2. 8 1. 6 1. 4 1. 8 3. 8 6. 0 5. 7 2. 2

14. 3 13. 9 17. 5 15. 0 13. 1 16. 0 18. 2 19. 5 16. 0 12. 6 16. 4 13. 1 11. 2 17. 0 31. 0 14. 9 12. 4 14. 4 13. 0 16. 5 13. 3 15. 2 14. 1 23. 8
23. 2 23. 8 17. 5 25. 4 23. 2 26. 4 21. 2 21. 5 25. 0 21. 5 28. 3 24. 5 20. 3 20. 6 17. 7 26. 0 21. 4 23. 3 24. 7 21. 3 28. 0 22. 9 15. 7 9. 0
14. 5 14. 1 17. 8 13. 7 14. 6 12. 1 14. 5 15. 5 14. 3 14. 6 15. 8 14. 6 14. 3 13. 4 12. 1 14. 3 16. 0 12. 9 12. 9 19. 1 22. 5 14. 0 13. 4 3. 7
26. 6 27. 0 27. 1 20. 3 27. 5 26. 5 21. 0 24. 0 25. 7 27. 6 24. 2 27. 8 26. 2 27. 4 21. 7 24. 7 29. 4 25. 7 24. 8 26. 9 25. 7 28. 5 34. 8 28. 6
19. 2 18. 9 19. 5 23. 5 18. 8 18. 3 25. 1 19. 1 18. 2 20. 2 13. 9 18. 1 25. 4 18. 9 14. 4 18. 7 17. 7 21. 8 22. 3 14. 2 10. 6 16. 7 20. 0 34. 9

2. 2 2. 4 0. 6 2. 1 2. 8 0. 7 - 0 . 5 0. 8 3. 5 1. 4 1. 8 2. 6 2. 8 3. 1 1. 4 3. 0 1. 9 2. 4 2. 1 - 2 . 7 1. 9 -

2 . 87 2. 87 2. 86 2. 88 2. 84 2. 95 2. 87 2. 98 2. 95 2. 78 3. 09 2. 86 2. 65 2. 89 3. 30 2. 94 2. 81 2. 82 2. 81 2. 99 3. 08 2. 91 2. 69 2. 58
1. 36 1. 36 1. 39 1. 42 1. 34 1. 38 1. 46 1. 42 1. 37 1. 35 1. 32 1. 34 1. 36 1. 40 1. 48 1. 37 1. 31 1. 39 1. 38 1. 32 1. 22 1. 35 1. 34 1. 60

48. 9 48. 9 47. 8 51. 6 47. 5 54. 6 47. 8 54. 4 48. 6 49. 2 37. 7 48. 1 53. 4 54. 2 38. 8 58. 6 50. 9 38. 8 46. 9 49. 3 38. 8 55. 8 55. 4 41. 2
32. 2 32. 3 32. 7 29. 9 32. 9 29. 3 33. 4 29. 4 31. 2 33. 2 36. 6 31. 4 31. 5 30. 7 46. 1 28. 1 30. 3 36. 6 32. 1 33. 4 28. 7 31. 7 28. 0 58. 8

7. 8 7. 7 8. 9 6. 2 8. 3 3. 9 4. 3 9. 9 7. 9 7. 7 8. 9 9. 5 5. 4 7. 0 7. 7 6. 1 7. 5 9. 8 6. 6 8. 7 19. 6 6. 8 7. 5 -
6 . 6 6. 7 5. 6 7. 8 6. 4 9. 7 11. 4 2. 9 8. 2 5. 2 10. 8 7. 8 5. 0 3. 5 2. 6 2. 4 7. 5 10. 1 9. 9 3. 8 6. 9 2. 6 1. 9 -
3 . 2 2. 9 4. 9 3. 7 3. 6 1. 4 3. 1 2. 4 3. 4 3. 0 4. 5 2. 3 3. 0 3. 5 1. 6 3. 8 2. 8 3. 3 2. 7 3. 8 6. 0 2. 5 5. 5 -
1 . 2 1. 4 - 0 . 8 1. 4 1. 1 - 1 . 0 0. 7 1. 7 1. 4 0. 8 1. 7 1. 1 3. 1 1. 0 1. 1 1. 4 1. 8 0. 8 - 0 . 5 1. 7 -

4 . 18 4. 19 4. 13 4. 19 4. 16 4. 28 4. 11 4. 32 4. 14 4. 22 3. 94 4. 16 4. 30 4. 30 4. 22 4. 37 4. 20 3. 99 4. 12 4. 22 3. 88 4. 36 4. 28 4. 41
1. 05 1. 04 1. 11 1. 09 1. 06 1. 02 1. 11 0. 94 1. 09 1. 01 1. 15 1. 04 0. 99 0. 99 0. 83 0. 98 1. 05 1. 10 1. 09 1. 02 1. 18 0. 91 1. 07 0. 49
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                                                                                                                                 Enquesta Percepció Mòn Rural 2010                                                                                                                                   
Verticals ponderats                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

            Àmbit                             Província                    Gènere                       Edat                                       Estudis                                           Situació laboral                        

                                                                                                 
  TOTAL

     
 Urbà

Rural
 dens

     
Rural

Barce
 lona

 Giro
   na

 Llei
   da

Tarra
 gona

     
 Home

     
 Dona

     
18-29

     
30-44

     
45-59

     
  +59

     
Sense

Prima
  ris

Secun
daris

 Supe
riors

  Ocu
  pat

  Atu
  rat

 Estu
diant

 Jubi
  lat

     
 Llar

   Al
 tres

Base:Població Catalunya 18 i més                            

Objectiu 10: Relació amb el món rural___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
17.Indiqui tres conceptes o paraules que li vinguin a la ment quan pensa en "món rural".                                                                                                                                                                                                                                                            
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
  En primer lloc                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Vida sana/ tranquilitat/ qualitat/ aire 
/ salut                                                                            
Natura/ montanya/ medi ambient/ arbres/ 
verd                                                                               
Pagesos/ agricultura/ treball terra/                      
conreu                                                                           
Tots els animals/ ramaderia/ granja/                   
pastura                                                                         
Vacances/ turisme                                                     
Pobresa/ necessitat/ supervivència                      
Poble                                                                             
Abandonament/ manquen serveis/                      
aborriment                                                                  
Altres                                                                            
NS/NC                                                                           

  En segon lloc                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Vida sana/ tranquilitat/ qualitat/ aire 
/ salut                                                                            
Natura/ montanya/ medi ambient/ arbres/ 
verd                                                                               
Pagesos/ agricultura/ treball terra/                      
conreu                                                                           
Tots els animals/ ramaderia/ granja/                   
pastura                                                                         
Abandonament/ manquen serveis/                      
aborriment                                                                  
Pobresa/ necessitat/ supervivència                      
Vacances/ turisme                                                     
Poble                                                                             
Altres                                                                            
NS/NC                                                                           
Cap més                                                                        
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33. 2 33. 1 32. 6 35. 0 33. 5 33. 4 35. 2 29. 4 29. 3 36. 9 21. 4 35. 8 39. 0 33. 5 18. 1 35. 2 35. 9 29. 9 33. 5 36. 8 24. 7 32. 4 38. 6 26. 8

23. 4 23. 8 22. 1 19. 8 24. 9 17. 1 15. 7 23. 3 23. 9 23. 0 28. 1 23. 8 23. 8 19. 1 35. 1 23. 0 22. 5 23. 3 25. 4 26. 6 22. 0 18. 7 21. 6 14. 4

12. 0 11. 2 16. 9 14. 7 10. 0 18. 0 23. 8 14. 0 12. 9 11. 2 18. 4 9. 7 8. 9 12. 8 16. 0 9. 4 12. 5 13. 6 12. 4 9. 1 16. 2 13. 3 4. 1 18. 5

5. 3 5. 5 5. 1 3. 4 5. 4 7. 7 1. 3 4. 5 5. 4 5. 2 9. 5 5. 7 4. 0 3. 0 5. 3 4. 1 6. 5 5. 2 4. 4 11. 1 9. 2 3. 1 2. 8 14. 1

5. 3 5. 7 3. 0 3. 8 5. 9 3. 7 1. 2 4. 7 5. 6 5. 0 5. 2 7. 8 4. 0 3. 4 1. 1 5. 3 5. 2 5. 7 5. 9 3. 0 6. 3 4. 6 7. 5 -
4 . 4 4. 1 5. 4 6. 9 3. 6 5. 0 5. 8 8. 2 5. 2 3. 5 2. 0 3. 2 4. 4 7. 5 2. 2 6. 8 3. 4 3. 3 3. 3 3. 1 6. 3 5. 6 4. 8 17. 1
3. 6 3. 9 1. 5 3. 2 4. 1 0. 4 2. 9 3. 6 3. 1 4. 1 3. 7 4. 7 3. 1 2. 7 - 3 . 4 3. 6 4. 1 4. 6 2. 7 3. 7 2. 2 2. 9 -
3 . 1 3. 3 1. 7 3. 6 2. 8 4. 0 7. 2 2. 4 4. 0 2. 3 1. 6 2. 6 3. 8 4. 3 6. 7 2. 5 2. 0 4. 6 2. 9 2. 1 0. 6 4. 5 5. 2 -

6 . 9 6. 8 8. 0 6. 6 7. 1 8. 0 2. 8 6. 8 7. 9 6. 0 6. 7 4. 6 7. 0 9. 9 4. 2 6. 4 6. 1 8. 6 5. 9 3. 6 6. 7 11. 0 9. 1 2. 1
2. 8 2. 7 3. 6 2. 8 2. 7 2. 5 4. 1 3. 1 2. 7 2. 9 3. 3 2. 2 2. 0 3. 9 11. 3 3. 9 2. 2 1. 7 1. 6 1. 8 4. 5 4. 6 3. 2 7. 0

31. 5 32. 2 25. 8 31. 9 31. 6 34. 1 22. 4 33. 8 30. 0 33. 0 26. 1 32. 6 38. 7 27. 7 21. 2 26. 8 34. 6 33. 7 33. 6 37. 9 23. 1 27. 2 26. 8 35. 5

17. 9 18. 3 16. 6 13. 7 19. 4 18. 8 9. 5 10. 8 17. 6 18. 1 22. 8 19. 2 14. 7 15. 4 9. 3 16. 7 19. 6 17. 2 19. 5 19. 3 19. 3 15. 0 13. 8 2. 1

10. 1 9. 7 13. 3 9. 2 9. 9 5. 5 17. 7 11. 8 11. 2 9. 0 14. 5 8. 9 9. 4 8. 8 9. 9 9. 4 9. 5 11. 5 9. 1 13. 8 13. 8 7. 9 12. 4 16. 6

6. 3 6. 5 4. 3 5. 8 7. 2 4. 2 3. 0 3. 6 5. 2 7. 2 10. 5 6. 2 4. 0 5. 2 3. 1 5. 2 6. 8 7. 0 6. 6 1. 4 13. 6 6. 6 5. 0 -

3 . 3 3. 4 1. 9 3. 6 2. 9 3. 3 6. 0 4. 5 3. 5 3. 1 1. 7 2. 3 4. 6 4. 5 6. 2 3. 4 3. 3 2. 9 3. 1 3. 0 3. 8 4. 1 1. 9 6. 1

2. 7 2. 5 3. 6 4. 6 2. 3 4. 7 1. 5 4. 2 3. 5 1. 9 2. 1 2. 2 1. 3 4. 9 4. 2 2. 4 2. 6 3. 0 1. 0 1. 5 6. 8 4. 7 5. 5 6. 2
2. 3 2. 1 3. 6 2. 8 2. 2 1. 8 3. 4 2. 5 2. 6 2. 0 1. 0 3. 6 3. 1 0. 8 1. 1 1. 6 2. 1 3. 2 3. 4 2. 4 1. 2 0. 4 0. 7 2. 1
1. 3 1. 5 - 1 . 8 1. 3 0. 2 - 3 . 5 1. 4 1. 3 0. 9 1. 0 1. 6 1. 8 - 2 . 3 0. 8 1. 2 1. 3 1. 1 - 1 . 3 4. 5 -
6 . 0 5. 8 6. 8 8. 1 5. 9 4. 6 7. 6 7. 6 6. 9 5. 2 4. 3 5. 5 7. 6 6. 6 4. 7 8. 1 4. 6 5. 8 6. 2 7. 4 3. 3 6. 4 3. 1 10. 9

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
18. 7 18. 0 24. 2 18. 4 17. 4 22. 9 29. 0 17. 6 18. 1 19. 2 16. 1 18. 4 15. 0 24. 1 40. 3 24. 1 16. 1 14. 5 16. 2 12. 1 15. 0 26. 5 26. 2 20. 6
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                                                                                                                                 Enquesta Percepció Mòn Rural 2010                                                                                                                                   
Verticals ponderats                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

            Àmbit                             Província                    Gènere                       Edat                                       Estudis                                           Situació laboral                        

                                                                                                 
  TOTAL

     
 Urbà

Rural
 dens

     
Rural

Barce
 lona

 Giro
   na

 Llei
   da

Tarra
 gona

     
 Home

     
 Dona

     
18-29

     
30-44

     
45-59

     
  +59

     
Sense

Prima
  ris

Secun
daris

 Supe
riors

  Ocu
  pat

  Atu
  rat

 Estu
diant

 Jubi
  lat

     
 Llar

   Al
 tres

Base:Població Catalunya 18 i més                            

  En tercer lloc                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Vida sana/ tranquilitat/ qualitat/ aire 
/ salut                                                                            
Natura/ montanya/ medi ambient/ arbres/ 
verd                                                                               
Pagesos/ agricultura/ treball terra/                      
conreu                                                                           
Tots els animals/ ramaderia/ granja/                   
pastura                                                                         
Vacances/ turisme                                                     
Abandonament/ manquen serveis/                      
aborriment                                                                  
Pobresa/ necessitat/ supervivència                      
Poble                                                                             
Altres                                                                            
NS/NC                                                                           
Cap més                                                                        

17.Total tres conceptes o paraules que li vinguin a la ment                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

Vida sana/tranquilitat/qualitat/aire                     
/salut                                                                             
Natura/montanya/medi ambient/arbres/verd
Pagesos/agricultura/treball terra/conreu
Tots els                                                                         
animals/ramaderia/granja/pastura                      
Vacances/turisme                                                      
Pobresa/necessitat/supervivència                        
Abandonament/manquen serveis/aborriment 
Poble                                                                             
Altres                                                                            
NS/NC                                                                           

18.Mesuri en una escala del 0 [on s’hi sent gens relacionat] al 10 [hi està molt relacionat] el nivell de contacte/relació que té amb el món rural?                                                                                                                                                         

[0] Gens relacionat                                                    
[1]                                                                                  
[2]                                                                                  
[3]                                                                                  
[4]                                                                                  
[5]                                                                                  
[6]                                                                                  
[7]                                                                                  
[8]                                                                                  
[9]                                                                                  
[10] Molt relacionat                                                  

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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21. 9 22. 7 16. 2 21. 3 22. 1 24. 2 17. 8 20. 7 21. 0 22. 8 24. 3 26. 0 26. 2 11. 5 7. 8 17. 9 24. 5 24. 4 27. 1 26. 7 13. 2 11. 2 20. 5 20. 0

10. 2 10. 3 9. 9 9. 4 10. 2 8. 7 13. 2 9. 7 11. 4 9. 0 14. 7 10. 5 11. 1 5. 6 3. 5 5. 9 13. 9 10. 2 11. 6 6. 0 21. 5 6. 6 8. 6 -

6 . 8 6. 7 8. 9 5. 5 7. 2 8. 8 1. 3 5. 6 7. 2 6. 5 7. 0 7. 3 7. 0 5. 9 4. 2 6. 8 5. 4 8. 7 6. 6 5. 7 7. 0 6. 4 10. 1 17. 7

4. 9 4. 7 5. 8 5. 0 4. 8 3. 2 4. 0 7. 6 4. 7 5. 0 5. 3 4. 7 5. 0 4. 6 3. 1 3. 3 6. 0 5. 3 4. 4 8. 4 4. 6 4. 3 4. 1 2. 7

2. 9 3. 2 1. 3 2. 2 3. 4 0. 9 2. 5 1. 5 3. 2 2. 6 4. 0 2. 9 3. 2 1. 8 0. 5 2. 0 3. 0 3. 9 3. 6 1. 7 4. 5 2. 1 - 6 . 0
2. 1 2. 1 1. 8 2. 8 2. 0 3. 1 1. 1 2. 2 2. 2 2. 0 2. 2 2. 0 1. 0 3. 1 3. 1 1. 1 1. 9 3. 2 1. 8 1. 1 0. 8 3. 6 - 11. 6

2. 0 2. 1 1. 7 1. 6 2. 3 0. 4 2. 6 1. 1 2. 0 2. 0 2. 2 1. 6 2. 5 1. 9 - 1 . 2 2. 0 3. 0 2. 3 1. 5 5. 4 0. 8 2. 2 -
1 . 5 1. 7 0. 7 0. 6 1. 5 1. 5 1. 8 1. 5 2. 1 0. 9 2. 4 2. 2 0. 6 0. 8 - 0 . 3 1. 6 2. 7 1. 5 3. 4 2. 2 0. 8 - -
6 . 9 6. 8 7. 7 8. 3 6. 6 6. 6 7. 3 9. 2 7. 4 6. 5 6. 2 7. 3 5. 9 8. 0 3. 6 6. 1 5. 0 10. 2 7. 5 7. 7 5. 3 6. 5 6. 0 1. 5

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
40. 7 39. 8 46. 0 43. 3 39. 8 42. 5 48. 4 40. 9 38. 7 42. 6 31. 6 35. 3 37. 6 56. 8 74. 2 55. 3 36. 8 28. 4 33. 7 37. 9 35. 4 57. 5 48. 5 40. 6

54. 7 55. 6 49. 1 51. 4 55. 7 52. 0 50. 0 52. 9 52. 1 57. 3 46. 2 57. 3 62. 3 51. 1 38. 8 51. 2 58. 6 55. 7 57. 9 58. 7 44. 9 50. 5 52. 7 44. 5

42. 4 43. 7 36. 1 34. 2 44. 9 38. 7 32. 0 33. 9 43. 7 41. 2 54. 0 44. 1 40. 8 33. 1 39. 8 37. 4 45. 7 43. 4 47. 2 44. 0 46. 7 33. 1 35. 1 16. 5
23. 9 22. 9 30. 8 24. 8 22. 6 28. 6 34. 1 23. 1 24. 7 23. 1 31. 5 20. 6 22. 0 23. 9 19. 8 22. 7 23. 4 26. 0 22. 5 22. 3 32. 4 23. 9 22. 0 52. 7
16. 2 16. 6 14. 5 12. 7 17. 2 15. 1 7. 2 15. 3 15. 2 17. 1 24. 9 16. 5 12. 9 12. 2 11. 5 12. 2 19. 0 17. 5 15. 3 20. 9 27. 5 13. 3 12. 0 14. 1

10. 0 10. 5 7. 6 7. 8 11. 0 6. 1 7. 1 8. 6 11. 1 9. 0 10. 3 13. 9 9. 8 5. 3 2. 6 8. 2 10. 2 12. 3 12. 4 7. 0 12. 1 6. 4 8. 3 8. 0
7. 8 7. 3 9. 5 12. 0 6. 8 9. 0 9. 3 12. 7 9. 3 6. 3 5. 3 5. 8 8. 1 11. 8 6. 5 9. 0 7. 5 7. 1 5. 9 6. 1 14. 4 9. 7 9. 2 17. 1
6. 8 6. 8 5. 5 8. 8 5. 8 9. 8 12. 5 7. 3 6. 9 6. 6 5. 5 5. 6 6. 5 9. 4 9. 8 6. 5 5. 8 7. 9 6. 2 5. 2 5. 2 9. 2 5. 7 17. 7
6. 3 6. 9 2. 2 5. 6 6. 9 2. 1 4. 7 7. 1 6. 2 6. 4 6. 3 7. 9 5. 3 5. 2 - 6 . 1 5. 9 7. 5 7. 0 7. 2 5. 8 4. 4 7. 4 -

17. 0 16. 5 20. 2 19. 4 16. 7 18. 0 15. 5 18. 8 18. 7 15. 4 15. 6 15. 9 16. 6 19. 9 12. 4 16. 9 14. 1 20. 8 16. 7 17. 4 15. 3 18. 7 16. 5 13. 0
2. 8 2. 7 3. 2 2. 8 2. 7 2. 0 4. 1 3. 1 2. 6 2. 9 3. 1 2. 2 2. 0 3. 9 11. 3 3. 9 2. 2 1. 6 1. 6 1. 8 3. 8 4. 6 3. 2 7. 0

8. 4 8. 6 7. 5 7. 6 8. 9 6. 8 4. 8 8. 6 4. 8 12. 0 3. 5 5. 7 7. 7 16. 1 33. 1 14. 1 6. 0 3. 5 4. 2 8. 1 2. 2 16. 8 15. 6 19. 8
1. 1 1. 0 0. 9 1. 8 1. 1 0. 3 1. 6 1. 7 0. 7 1. 4 1. 0 0. 6 0. 5 2. 2 3. 1 1. 5 0. 8 0. 9 1. 1 - 0 . 4 2. 2 - -
5 . 3 5. 8 2. 6 1. 3 5. 2 6. 6 2. 9 5. 9 6. 0 4. 5 4. 2 5. 0 6. 8 5. 0 1. 1 5. 4 5. 3 5. 5 5. 4 6. 8 6. 8 5. 3 0. 5 -
5 . 8 6. 4 1. 7 4. 8 6. 5 3. 2 2. 4 5. 1 6. 1 5. 5 3. 0 9. 2 4. 7 4. 8 3. 1 2. 8 6. 6 8. 1 7. 1 3. 4 4. 1 5. 6 1. 7 12. 9
7. 7 8. 6 3. 1 2. 8 9. 2 4. 8 3. 5 2. 1 7. 2 8. 2 10. 0 9. 3 4. 5 6. 9 7. 1 5. 6 8. 7 8. 7 6. 7 10. 2 10. 5 6. 1 11. 7 16. 3

16. 4 17. 3 11. 2 12. 3 16. 9 17. 0 11. 8 14. 8 16. 1 16. 7 15. 8 15. 8 19. 9 14. 5 14. 2 18. 3 16. 7 14. 3 16. 1 16. 8 22. 1 15. 4 13. 9 18. 4
9. 8 10. 4 5. 4 9. 2 10. 0 9. 2 7. 4 9. 8 11. 2 8. 4 10. 9 12. 4 9. 0 6. 4 3. 1 8. 0 9. 6 12. 3 12. 1 9. 6 7. 5 6. 1 9. 5 -

12. 4 12. 4 12. 3 12. 9 12. 9 9. 1 9. 9 13. 2 12. 6 12. 2 13. 5 14. 6 12. 6 8. 6 3. 6 9. 1 14. 7 13. 4 13. 2 16. 2 11. 7 10. 6 8. 3 1. 0
16. 7 15. 5 24. 7 19. 0 15. 9 20. 6 24. 3 14. 1 19. 1 14. 3 19. 4 14. 5 18. 7 15. 5 2. 6 17. 5 14. 6 19. 5 16. 5 17. 7 23. 4 15. 1 12. 0 27. 3

6. 2 6. 0 8. 3 4. 9 5. 6 6. 6 7. 9 9. 6 6. 8 5. 6 9. 3 4. 9 3. 8 7. 7 0. 5 6. 9 5. 2 7. 3 6. 7 3. 3 3. 8 5. 9 13. 6 1. 2
10. 3 7. 9 22. 3 23. 4 7. 9 15. 7 23. 5 15. 1 9. 4 11. 2 9. 5 7. 9 11. 8 12. 4 28. 5 10. 8 11. 8 6. 6 10. 9 7. 9 7. 6 11. 0 13. 0 3. 0

5. 79 5. 59 6. 93 6. 67 5. 58 6. 28 7. 02 6. 13 6. 04 5. 56 6. 31 5. 71 5. 89 5. 43 4. 69 5. 56 5. 92 5. 97 6. 06 5. 70 6. 02 5. 26 5. 87 4. 63
2. 85 2. 79 2. 88 2. 95 2. 79 2. 86 2. 75 3. 02 2. 62 3. 03 2. 49 2. 59 2. 81 3. 32 4. 07 3. 15 2. 72 2. 49 2. 62 2. 69 2. 36 3. 28 3. 21 2. 99
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                                                                                                                                 Enquesta Percepció Mòn Rural 2010                                                                                                                                   
Verticals ponderats                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

            Àmbit                             Província                    Gènere                       Edat                                       Estudis                                           Situació laboral                        

                                                                                                 
  TOTAL

     
 Urbà

Rural
 dens

     
Rural

Barce
 lona

 Giro
   na

 Llei
   da

Tarra
 gona

     
 Home

     
 Dona

     
18-29

     
30-44

     
45-59

     
  +59

     
Sense

Prima
  ris

Secun
daris

 Supe
riors

  Ocu
  pat

  Atu
  rat

 Estu
diant

 Jubi
  lat

     
 Llar

   Al
 tres

Base:Població Catalunya 18 i més                            

19.Indiqui el principal factor de relació o lligam que té amb el món rural?                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Activitats de lleure                                                     
Familia/amics                                                              
Hi viu                                                                             
Turisme                                                                        
Té una casa/segona residència                               
Li agrada                                                                       
Treball                                                                           
Hi té horts/terres                                                       
Esports                                                                          
Visites culturals                                                          
Cap                                                                                 
Altres                                                                            
No respon                                                                    
Resto                                                                             

20a.Quines d’aquestes activitats, que l’han pogut portar a tenir contacte amb el món rural, ha realitzat durant l’últim any?                                                                                                                                                                                               

Turisme                                                                        
Esports                                                                          
Activitats de lleure                                                     
Visites culturals                                                          
Treballar                                                                       
Altres                                                                            
No respon                                                                    

20b.De les activitats que ha dit quina és la que ha realitzat amb més freqüència?                                                                                                                                                                                                                                                                          

Base:respon                                                                   

Turisme                                                                        
Esports                                                                          
Activitats de lleure                                                     
Visites culturals                                                          
Treballar                                                                       
Altres                                                                            
No respon                                                                    

Objectiu 11: Valors___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
21.Creu que hi ha diferències entre els valors (ètics, de relació entre persones, etc) de la població rural i la urbana?                                                                                                                                                                                                             

Base:Població Catalunya 18 i més                            

Sí                                                                                    
No                                                                                  

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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19. 5 20. 9 13. 9 9. 9 20. 5 20. 0 11. 8 16. 4 21. 0 18. 1 17. 4 20. 1 23. 5 17. 0 17. 0 20. 0 20. 9 18. 0 20. 5 21. 9 17. 0 19. 0 14. 1 13. 1
18. 9 20. 0 10. 1 18. 5 19. 5 17. 5 14. 3 18. 1 22. 0 15. 8 20. 6 19. 6 16. 2 19. 0 10. 9 13. 5 18. 2 25. 5 18. 0 19. 5 25. 6 17. 6 18. 3 34. 5
11. 4 7. 9 32. 4 25. 1 8. 5 19. 3 27. 2 15. 8 10. 1 12. 6 9. 5 12. 9 12. 4 10. 0 7. 8 14. 3 11. 5 8. 9 12. 9 9. 7 6. 5 9. 3 13. 6 19. 4

7. 5 8. 6 0. 9 2. 7 8. 6 2. 3 4. 9 6. 3 6. 1 8. 9 7. 9 9. 6 8. 1 4. 1 - 7 . 0 7. 7 7. 9 7. 3 9. 3 11. 7 4. 7 7. 6 14. 1
5. 5 5. 7 4. 7 3. 6 6. 0 2. 8 4. 2 4. 6 5. 9 5. 0 6. 9 4. 5 5. 1 5. 9 3. 1 4. 3 6. 6 5. 6 5. 7 3. 4 9. 8 5. 4 4. 1 -
4 . 9 5. 2 3. 5 3. 1 5. 2 5. 2 3. 5 3. 1 4. 4 5. 4 4. 3 5. 8 5. 5 3. 7 - 5 . 7 6. 5 3. 0 5. 2 7. 9 2. 2 3. 3 6. 7 -
3 . 7 2. 8 8. 2 9. 3 2. 5 7. 3 13. 8 3. 2 5. 0 2. 5 4. 9 4. 1 2. 7 3. 3 6. 8 2. 6 4. 4 3. 8 4. 7 3. 2 - 3 . 1 4. 0 1. 2
3. 1 2. 5 6. 9 5. 6 2. 4 2. 6 5. 9 7. 1 2. 9 3. 2 2. 2 2. 0 2. 5 5. 7 4. 8 4. 0 3. 1 2. 1 2. 4 1. 4 1. 4 5. 2 5. 8 6. 4
1. 9 2. 2 - 1 . 0 2. 3 - 0 . 3 1. 7 2. 7 1. 1 6. 7 1. 1 1. 0 - 4 . 0 1. 2 2. 0 2. 2 2. 0 3. 9 5. 4 - - -
0 . 9 1. 0 - 0 . 9 0. 8 1. 2 - 1 . 9 0. 6 1. 1 - 0 . 6 1. 8 1. 1 - 1 . 1 0. 8 0. 9 1. 2 0. 1 - 1 . 2 - -
6 . 5 6. 6 6. 6 4. 3 6. 6 5. 3 5. 8 7. 5 4. 4 8. 5 3. 9 4. 5 6. 2 11. 2 16. 6 9. 7 4. 7 4. 5 4. 1 7. 3 4. 3 11. 4 11. 1 2. 2
3. 5 3. 3 4. 8 4. 7 3. 6 2. 2 1. 3 5. 9 3. 9 3. 2 2. 8 4. 0 3. 7 3. 4 3. 1 3. 5 3. 7 3. 4 3. 3 5. 5 0. 7 3. 7 5. 3 -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
12. 7 13. 4 8. 1 11. 3 13. 6 14. 3 6. 9 8. 2 11. 0 14. 4 12. 9 11. 2 11. 4 15. 6 25. 9 13. 0 10. 1 14. 1 12. 7 6. 8 15. 4 16. 0 9. 3 9. 0

44. 7 46. 6 33. 6 36. 4 46. 9 40. 5 29. 2 41. 4 46. 5 42. 8 50. 9 54. 6 43. 2 29. 1 17. 6 29. 8 48. 1 56. 9 51. 3 48. 7 45. 5 30. 0 33. 0 37. 6
29. 1 29. 2 30. 5 23. 9 28. 7 32. 0 28. 8 29. 0 36. 4 22. 0 51. 0 32. 2 24. 1 13. 4 9. 2 18. 5 34. 7 34. 9 33. 3 33. 1 52. 7 15. 3 10. 8 23. 3
48. 2 48. 6 45. 8 46. 1 48. 3 47. 5 47. 0 48. 2 49. 2 47. 1 55. 1 51. 2 48. 1 39. 3 34. 1 40. 9 49. 6 54. 8 53. 6 47. 6 54. 8 37. 5 36. 5 44. 4
29. 3 29. 6 25. 4 31. 8 29. 1 30. 8 32. 6 26. 7 28. 4 30. 1 25. 8 34. 6 30. 7 23. 9 15. 5 20. 9 28. 9 38. 7 36. 6 23. 6 19. 6 23. 6 15. 6 18. 5
12. 6 9. 5 28. 8 29. 3 8. 6 16. 6 33. 5 25. 4 17. 2 8. 1 15. 9 12. 7 12. 1 10. 5 10. 5 12. 6 13. 6 11. 8 16. 5 8. 5 5. 3 9. 0 10. 3 11. 2
11. 4 10. 9 15. 5 12. 4 10. 6 14. 6 14. 0 13. 1 11. 2 11. 6 5. 1 9. 0 11. 5 19. 0 25. 0 16. 6 9. 7 7. 3 8. 6 9. 7 4. 0 19. 3 17. 9 16. 7

6. 2 6. 4 4. 3 6. 5 6. 8 6. 0 6. 9 2. 2 3. 8 8. 6 2. 9 2. 7 7. 7 11. 8 16. 0 10. 6 3. 9 3. 8 3. 4 4. 8 5. 0 12. 7 11. 4 2. 2

5702 4779 615 308 4195 566 329 612 2886 2816 1140 1879 1292 1391 150 1633 2031 1875 2951 719 418 1171 339 89

24. 2 25. 6 16. 4 19. 4 27. 3 17. 9 7. 0 18. 8 22. 2 26. 3 23. 1 32. 3 21. 1 17. 3 14. 8 18. 8 22. 9 31. 0 25. 7 28. 0 25. 5 17. 4 22. 2 31. 6
16. 3 16. 6 16. 0 11. 6 15. 8 21. 6 15. 6 14. 9 22. 1 10. 4 29. 2 17. 1 12. 1 8. 6 5. 6 13. 8 17. 3 18. 3 18. 2 15. 5 27. 7 10. 4 6. 8 22. 8
29. 7 30. 6 24. 1 26. 2 30. 8 26. 9 27. 7 25. 3 26. 8 32. 6 28. 5 26. 2 35. 7 29. 7 32. 0 30. 9 30. 8 27. 1 28. 0 35. 2 36. 0 28. 2 30. 2 27. 3

9. 3 10. 0 4. 8 8. 7 9. 4 9. 6 9. 9 8. 5 6. 7 12. 1 4. 8 9. 3 7. 8 14. 5 9. 2 8. 9 9. 8 9. 3 8. 7 6. 2 3. 8 15. 2 9. 5 4. 3
9. 2 6. 7 22. 2 22. 3 6. 4 9. 5 25. 4 19. 1 11. 9 6. 5 10. 2 7. 5 10. 1 9. 8 12. 5 10. 1 9. 4 8. 0 11. 4 5. 6 2. 8 7. 9 11. 1 7. 8

10. 5 9. 9 14. 7 11. 9 9. 5 13. 8 13. 8 12. 2 9. 4 11. 6 4. 3 6. 7 12. 0 19. 2 26. 0 17. 1 8. 9 5. 3 6. 9 9. 5 4. 2 20. 1 20. 2 6. 2
0. 8 0. 7 1. 9 - 0 . 7 0. 7 0. 6 1. 2 1. 1 0. 5 - 0 . 8 1. 3 0. 8 - 0 . 5 0. 9 0. 9 1. 2 - - 0 . 8 - -

6081 5108 643 329 4499 602 354 626 2999 3081 1174 1930 1399 1577 179 1826 2114 1948 3055 755 440 1341 383 91

78. 9 79. 5 75. 6 75. 3 79. 5 78. 2 75. 9 76. 2 79. 8 78. 0 82. 7 80. 2 81. 3 72. 2 61. 3 71. 6 84. 4 81. 1 82. 5 83. 8 79. 8 72. 2 62. 4 87. 0
21. 1 20. 5 24. 4 24. 7 20. 5 21. 8 24. 1 23. 8 20. 2 22. 0 17. 3 19. 8 18. 7 27. 8 38. 7 28. 4 15. 6 18. 9 17. 5 16. 2 20. 2 27. 8 37. 6 13. 0
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            Àmbit                             Província                    Gènere                       Edat                                       Estudis                                           Situació laboral                        

                                                                                                 
  TOTAL

     
 Urbà

Rural
 dens

     
Rural

Barce
 lona

 Giro
   na

 Llei
   da

Tarra
 gona

     
 Home

     
 Dona

     
18-29

     
30-44

     
45-59

     
  +59

     
Sense

Prima
  ris

Secun
daris

 Supe
riors

  Ocu
  pat

  Atu
  rat

 Estu
diant

 Jubi
  lat

     
 Llar

   Al
 tres

Base:Població Catalunya 18 i més                            

Objectiu 12: Pobresa_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
23a.Actualment on creu que els salaris son més baixos?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

A les ciutats                                                                 
Als pobles petits                                                         
No respon                                                                    

23b.I, on creu que costa més arribar a final de mes?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

A les ciutats                                                                 
Als pobles petits                                                         
No respon                                                                    

24.Indiqui l’esforç econòmic que li suposa les següents despeses?                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
  Salut                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

5-Molt esforç                                                               
4-Bastant                                                                      
3                                                                                     
2-Poc                                                                             
1-Gens esforç                                                              
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

  Formació, educació fills                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

5-Molt esforç                                                               
4-Bastant                                                                      
3                                                                                     
2-Poc                                                                             
1-Gens esforç                                                              
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

  Desplaçaments feina/estudis                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

5-Molt esforç                                                               
4-Bastant                                                                      
3                                                                                     
2-Poc                                                                             
1-Gens esforç                                                              
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             
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14. 2 14. 9 10. 7 10. 2 14. 9 10. 0 9. 3 15. 8 14. 8 13. 6 16. 8 10. 7 14. 6 16. 1 24. 2 11. 8 15. 4 13. 9 12. 1 12. 0 18. 4 15. 8 21. 0 21. 4
72. 0 71. 2 75. 6 77. 6 70. 5 76. 0 80. 2 74. 6 73. 9 70. 2 70. 7 76. 5 67. 4 71. 6 69. 6 73. 1 70. 7 73. 2 74. 3 74. 7 68. 1 70. 3 61. 1 76. 5
13. 8 13. 9 13. 8 12. 2 14. 6 14. 0 10. 4 9. 6 11. 3 16. 2 12. 5 12. 8 18. 0 12. 3 6. 2 15. 1 14. 0 12. 9 13. 6 13. 3 13. 5 13. 9 17. 9 2. 2

81. 3 82. 5 72. 1 79. 8 82. 8 71. 7 83. 8 78. 3 82. 9 79. 7 72. 8 82. 2 87. 6 81. 0 83. 0 81. 0 81. 5 81. 5 83. 7 78. 2 68. 0 80. 8 83. 9 92. 3
12. 4 11. 2 21. 0 13. 7 11. 2 18. 8 9. 5 16. 1 10. 8 14. 0 19. 0 12. 2 8. 3 11. 3 17. 0 11. 6 13. 1 11. 6 11. 1 15. 6 20. 9 11. 1 11. 2 5. 6

6. 3 6. 2 6. 9 6. 5 6. 0 9. 6 6. 7 5. 5 6. 3 6. 3 8. 3 5. 6 4. 1 7. 7 - 7 . 4 5. 4 6. 9 5. 2 6. 2 11. 2 8. 1 4. 9 2. 2

10. 7 11. 1 8. 3 9. 0 9. 8 11. 2 11. 0 17. 0 9. 7 11. 7 7. 0 11. 3 14. 5 9. 4 19. 6 10. 8 10. 6 10. 1 11. 3 14. 3 3. 6 9. 3 10. 2 12. 9
20. 0 20. 5 18. 5 15. 8 21. 2 18. 3 13. 5 17. 1 20. 9 19. 2 15. 0 23. 2 19. 7 20. 3 15. 1 20. 0 18. 6 21. 8 22. 1 20. 4 11. 3 19. 2 14. 9 26. 3

9. 8 10. 0 9. 2 8. 4 10. 6 7. 3 9. 6 6. 8 11. 1 8. 6 8. 1 10. 5 10. 0 10. 1 16. 1 9. 3 11. 3 8. 2 9. 8 6. 7 12. 1 10. 5 11. 3 9. 4
41. 5 41. 3 41. 8 44. 1 41. 2 41. 7 49. 2 39. 1 42. 8 40. 3 44. 4 40. 9 43. 1 38. 8 32. 1 42. 2 40. 0 43. 5 41. 6 40. 0 45. 4 38. 5 52. 9 27. 5
17. 6 16. 6 22. 3 22. 4 16. 8 21. 3 16. 8 20. 0 15. 5 19. 6 25. 0 13. 7 12. 3 21. 4 17. 1 17. 3 19. 6 15. 7 14. 9 17. 8 26. 0 22. 3 10. 7 23. 9

0. 3 0. 4 - 0 . 3 0. 4 0. 2 - - - 0 . 6 0. 6 0. 3 0. 4 0. 1 - 0 . 3 - 0 . 7 0. 2 0. 7 1. 6 0. 1 - -

2 . 65 2. 68 2. 49 2. 45 2. 66 2. 56 2. 53 2. 72 2. 66 2. 63 2. 34 2. 77 2. 81 2. 58 2. 88 2. 65 2. 61 2. 67 2. 73 2. 73 2. 20 2. 55 2. 61 2. 77
1. 28 1. 28 1. 25 1. 25 1. 26 1. 31 1. 23 1. 40 1. 24 1. 31 1. 20 1. 26 1. 29 1. 28 1. 39 1. 28 1. 28 1. 26 1. 27 1. 35 1. 07 1. 28 1. 17 1. 40

17. 6 18. 6 12. 2 12. 9 17. 8 17. 1 20. 1 15. 1 16. 9 18. 2 15. 0 26. 0 20. 7 6. 5 7. 3 13. 9 17. 6 22. 1 21. 2 23. 1 17. 5 6. 2 19. 2 14. 2
23. 0 23. 2 23. 1 20. 9 24. 3 22. 3 15. 5 19. 2 24. 1 22. 0 21. 3 35. 0 22. 8 9. 9 17. 1 19. 1 26. 3 23. 5 29. 0 25. 7 19. 1 10. 4 19. 7 15. 2

5. 2 5. 0 6. 9 5. 3 5. 4 5. 6 5. 4 3. 2 7. 1 3. 4 5. 8 7. 7 4. 8 2. 2 1. 1 4. 3 5. 0 6. 7 6. 1 6. 9 7. 8 1. 9 3. 5 7. 0
17. 7 17. 1 20. 9 21. 4 17. 3 11. 5 26. 0 21. 9 18. 7 16. 7 14. 7 12. 3 22. 2 22. 5 12. 5 22. 8 17. 2 14. 0 16. 7 12. 7 16. 6 21. 3 24. 5 15. 7
35. 6 35. 4 36. 1 36. 9 34. 3 42. 5 32. 8 39. 9 32. 4 38. 7 41. 3 18. 4 29. 2 58. 0 62. 0 39. 4 32. 2 33. 2 26. 2 31. 4 36. 6 59. 0 32. 8 48. 0

0. 9 0. 8 0. 9 2. 6 0. 9 1. 0 0. 3 0. 6 0. 7 1. 1 1. 8 0. 6 0. 3 1. 0 - 0 . 6 1. 6 0. 4 0. 7 0. 2 2. 5 1. 3 0. 2 -

2 . 69 2. 72 2. 54 2. 50 2. 74 2. 59 2. 64 2. 47 2. 74 2. 64 2. 53 3. 38 2. 84 1. 83 1. 95 2. 45 2. 80 2. 87 3. 02 2. 96 2. 63 1. 82 2. 68 2. 32
1. 57 1. 58 1. 48 1. 49 1. 57 1. 61 1. 55 1. 53 1. 53 1. 60 1. 56 1. 46 1. 56 1. 25 1. 40 1. 50 1. 56 1. 61 1. 54 1. 60 1. 57 1. 25 1. 56 1. 53

16. 3 16. 6 14. 9 14. 4 15. 8 16. 5 20. 0 17. 8 15. 9 16. 7 19. 2 20. 0 19. 3 7. 0 7. 3 13. 8 18. 8 17. 0 18. 9 23. 2 21. 4 6. 4 10. 9 18. 4
27. 9 27. 3 31. 5 29. 3 28. 5 26. 7 31. 6 22. 5 28. 2 27. 6 36. 6 31. 8 28. 2 16. 1 21. 8 22. 0 28. 4 33. 1 31. 8 34. 3 33. 4 14. 4 25. 6 20. 6

6. 1 6. 1 5. 9 6. 6 6. 1 7. 4 3. 5 6. 7 5. 9 6. 3 6. 0 8. 3 5. 6 3. 9 5. 7 5. 3 7. 9 5. 0 6. 8 7. 5 5. 8 4. 2 4. 3 9. 4
29. 1 29. 6 24. 8 28. 5 29. 5 26. 4 22. 3 32. 0 31. 6 26. 6 24. 5 30. 1 30. 6 29. 8 18. 6 30. 5 28. 5 29. 5 30. 3 23. 0 25. 0 28. 7 36. 1 35. 1
20. 1 19. 8 22. 3 20. 7 19. 6 21. 7 21. 8 20. 9 17. 7 22. 4 13. 6 9. 4 15. 7 41. 8 46. 6 27. 4 16. 0 15. 0 11. 5 12. 0 14. 2 45. 4 22. 8 16. 6

0. 6 0. 6 0. 6 0. 6 0. 5 1. 3 0. 8 - 0 . 7 0. 4 - 0 . 3 0. 7 1. 2 - 1 . 1 0. 3 0. 4 0. 7 - - 1 . 0 0. 2 -

2 . 91 2. 91 2. 92 2. 88 2. 91 2. 90 3. 06 2. 84 2. 93 2. 90 3. 23 3. 23 3. 05 2. 16 2. 25 2. 64 3. 05 3. 07 3. 17 3. 34 3. 23 2. 07 2. 66 2. 89
1. 42 1. 42 1. 43 1. 41 1. 41 1. 44 1. 49 1. 44 1. 40 1. 45 1. 37 1. 32 1. 41 1. 32 1. 41 1. 44 1. 40 1. 38 1. 35 1. 37 1. 40 1. 29 1. 36 1. 39
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            Àmbit                             Província                    Gènere                       Edat                                       Estudis                                           Situació laboral                        

                                                                                                 
  TOTAL

     
 Urbà

Rural
 dens

     
Rural

Barce
 lona

 Giro
   na

 Llei
   da

Tarra
 gona

     
 Home

     
 Dona

     
18-29

     
30-44

     
45-59

     
  +59

     
Sense

Prima
  ris

Secun
daris

 Supe
riors

  Ocu
  pat

  Atu
  rat

 Estu
diant

 Jubi
  lat

     
 Llar

   Al
 tres

Base:Població Catalunya 18 i més                            

  Habitatge                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

5-Molt esforç                                                               
4-Bastant                                                                      
3                                                                                     
2-Poc                                                                             
1-Gens esforç                                                              
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

Objectiu 13: Polítiques públiques_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
26.Digues si està molt, bastant, poc, gens d’acord amb: tot allò relacionat amb el món rural (conreus, boscos, ramaderia...) és patrimoni del país i ens ha de preocupar a tots.                                                                                                   

5-Molt d’acord                                                            
4-Bastant d’acord                                                       
3-Regular                                                                      
2-Poc d’acord                                                              
1-Gens d’acord                                                           

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

27.Està d’acord en que la generalitat destini més recursos al món rural?                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Sí                                                                                    
No                                                                                  

28a.Vostè creu que les subvencions que reb el sector agrari són:                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

Excessives                                                                    
Suficients                                                                      
Insuficients                                                                  
No respon                                                                    

28b.Creu que les subvencions es reparteixen correctament o no es reparteixen correctament:                                                                                                                                                                                                                                                  

Es reparteixen correctament                                   
No es reparteixen correctament                            
No respon                                                                    

28c.I vostè creu que les subvencions estan ben aprofitades o no s’aprofiten tot el que es podria:                                                                                                                                                                                                                                              

Estan ben aprofitades                                               
No s’aprofiten tot el que es podria                        
No respon                                                                    
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29. 3 30. 8 21. 7 20. 0 29. 2 34. 0 18. 8 30. 9 26. 8 31. 7 27. 0 39. 5 27. 7 19. 9 15. 1 27. 4 27. 3 34. 7 32. 9 37. 0 20. 6 17. 8 37. 7 25. 7
27. 7 27. 3 29. 3 30. 0 28. 8 27. 0 28. 3 19. 7 26. 2 29. 1 24. 6 33. 1 28. 1 23. 0 28. 8 26. 9 26. 0 30. 0 31. 6 28. 8 12. 5 25. 7 19. 4 18. 6

8. 4 8. 6 8. 7 4. 6 7. 6 8. 9 9. 9 12. 7 9. 9 6. 9 3. 7 8. 6 8. 7 11. 4 11. 5 10. 9 7. 4 6. 8 7. 4 7. 5 2. 3 13. 7 2. 4 24. 5
21. 2 20. 2 24. 9 29. 2 20. 1 20. 3 28. 2 25. 6 24. 2 18. 3 17. 7 14. 2 24. 1 29. 7 28. 1 24. 0 22. 1 17. 1 17. 5 16. 6 23. 2 29. 1 30. 8 16. 9
13. 1 12. 6 15. 5 16. 0 13. 7 9. 8 14. 5 11. 0 12. 7 13. 4 26. 2 4. 6 11. 5 15. 0 13. 4 10. 4 16. 6 11. 4 10. 4 10. 1 39. 2 13. 3 8. 3 14. 3

0. 4 0. 5 - 0 . 3 0. 6 - 0 . 3 - 0 . 3 0. 6 0. 8 0. 0 - 1 . 1 3. 1 0. 4 0. 7 - 0 . 2 - 2 . 2 0. 4 1. 4 -

3 . 39 3. 44 3. 17 3. 09 3. 40 3. 55 3. 09 3. 34 3. 30 3. 48 3. 08 3. 89 3. 36 3. 03 3. 04 3. 37 3. 25 3. 59 3. 59 3. 66 2. 51 3. 06 3. 48 3. 25
1. 43 1. 42 1. 41 1. 42 1. 43 1. 39 1. 38 1. 42 1. 41 1. 44 1. 60 1. 21 1. 40 1. 39 1. 33 1. 38 1. 48 1. 40 1. 37 1. 38 1. 60 1. 34 1. 46 1. 38

76. 7 76. 6 76. 2 78. 0 77. 2 70. 8 75. 7 79. 4 78. 3 75. 1 71. 4 74. 7 80. 5 79. 6 76. 7 78. 5 74. 3 77. 4 79. 6 70. 5 66. 9 75. 5 76. 8 93. 2
19. 8 20. 3 16. 4 18. 0 19. 8 23. 7 18. 1 16. 6 17. 9 21. 6 24. 2 22. 1 16. 0 16. 9 21. 7 17. 6 22. 6 18. 7 16. 8 25. 5 29. 2 20. 5 21. 8 6. 8

1. 3 1. 2 2. 0 1. 3 1. 1 1. 3 3. 5 1. 1 1. 1 1. 5 2. 1 0. 4 1. 4 1. 6 0. 6 1. 7 1. 2 1. 0 1. 1 1. 1 2. 3 2. 0 - -
1 . 9 1. 7 3. 7 2. 0 1. 6 3. 2 2. 7 2. 2 2. 1 1. 7 1. 6 2. 5 1. 5 1. 7 1. 0 1. 5 1. 6 2. 7 1. 9 2. 4 1. 6 1. 9 1. 4 -
0 . 4 0. 2 1. 7 0. 6 0. 3 1. 0 - 0 . 7 0. 6 0. 2 0. 8 0. 3 0. 6 0. 1 - 0 . 8 0. 3 0. 3 0. 6 0. 4 - 0 . 2 - -

4 . 70 4. 71 4. 62 4. 71 4. 72 4. 60 4. 67 4. 72 4. 71 4. 70 4. 64 4. 68 4. 74 4. 74 4. 74 4. 72 4. 69 4. 70 4. 73 4. 63 4. 61 4. 69 4. 74 4. 93
0. 63 0. 60 0. 84 0. 65 0. 60 0. 76 0. 67 0. 66 0. 65 0. 60 0. 68 0. 64 0. 61 0. 58 0. 52 0. 64 0. 61 0. 65 0. 64 0. 67 0. 62 0. 62 0. 53 0. 25

94. 8 94. 8 93. 9 96. 7 94. 6 94. 5 95. 7 96. 3 96. 6 93. 1 90. 9 93. 6 96. 0 98. 2 96. 0 95. 8 94. 6 94. 3 93. 9 93. 7 94. 0 98. 9 92. 7 100. 0
5. 2 5. 2 6. 1 3. 3 5. 4 5. 5 4. 3 3. 7 3. 4 6. 9 9. 1 6. 4 4. 0 1. 8 4. 0 4. 2 5. 4 5. 7 6. 1 6. 3 6. 0 1. 1 7. 3 -

5 . 0 5. 0 5. 8 3. 9 4. 8 6. 9 4. 4 5. 3 5. 5 4. 5 6. 5 5. 4 4. 2 4. 3 4. 8 6. 0 4. 0 5. 3 4. 7 9. 2 6. 9 4. 7 - -
21. 9 22. 5 20. 6 14. 3 21. 2 23. 1 22. 1 25. 4 23. 3 20. 5 21. 0 21. 9 23. 0 21. 4 21. 2 25. 0 20. 0 21. 1 21. 5 20. 9 28. 8 20. 5 23. 4 26. 9
59. 7 58. 9 61. 9 69. 1 59. 9 55. 5 65. 2 59. 7 58. 2 61. 2 61. 3 58. 2 57. 0 62. 9 64. 3 59. 3 62. 2 56. 8 58. 6 57. 4 57. 5 62. 6 63. 2 64. 7
13. 4 13. 6 11. 7 12. 8 14. 1 14. 6 8. 4 9. 5 12. 9 13. 8 11. 2 14. 5 15. 8 11. 4 9. 8 9. 7 13. 8 16. 7 15. 3 12. 6 6. 7 12. 1 13. 3 8. 4

13. 3 13. 3 12. 1 16. 7 12. 6 14. 9 13. 7 16. 9 14. 2 12. 5 11. 7 12. 1 14. 3 15. 4 14. 7 15. 7 12. 2 12. 4 11. 3 12. 1 17. 4 17. 2 11. 2 26. 2
68. 4 67. 7 74. 2 67. 6 68. 2 63. 9 69. 5 73. 4 67. 4 69. 3 70. 1 68. 3 67. 1 68. 4 78. 1 70. 5 70. 1 63. 5 68. 3 70. 4 67. 7 65. 5 75. 5 65. 4
18. 3 19. 0 13. 7 15. 7 19. 2 21. 2 16. 8 9. 6 18. 3 18. 2 18. 2 19. 7 18. 6 16. 2 7. 2 13. 8 17. 7 24. 1 20. 3 17. 6 14. 9 17. 3 13. 3 8. 4

29. 8 29. 0 36. 4 29. 5 27. 4 34. 2 37. 8 38. 4 30. 5 29. 0 24. 0 27. 2 31. 9 35. 3 31. 4 32. 5 30. 3 26. 4 28. 7 27. 7 22. 2 36. 0 30. 7 24. 1
54. 7 54. 5 54. 7 58. 2 56. 6 47. 0 49. 4 51. 6 56. 0 53. 5 60. 2 57. 6 55. 1 46. 8 58. 8 54. 8 52. 3 56. 9 55. 1 60. 9 63. 6 46. 6 54. 2 67. 6
15. 5 16. 5 8. 9 12. 2 16. 0 18. 8 12. 8 10. 0 13. 5 17. 4 15. 8 15. 1 12. 9 17. 9 9. 8 12. 6 17. 4 16. 7 16. 2 11. 4 14. 2 17. 4 15. 1 8. 4
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                                                                                                                                 Enquesta Percepció Mòn Rural 2010                                                                                                                                   
Verticals ponderats                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

            Àmbit                             Província                    Gènere                       Edat                                       Estudis                                           Situació laboral                        

                                                                                                 
  TOTAL

     
 Urbà

Rural
 dens

     
Rural

Barce
 lona

 Giro
   na

 Llei
   da

Tarra
 gona

     
 Home

     
 Dona

     
18-29

     
30-44

     
45-59

     
  +59

     
Sense

Prima
  ris

Secun
daris

 Supe
riors

  Ocu
  pat

  Atu
  rat

 Estu
diant

 Jubi
  lat

     
 Llar

   Al
 tres

Base:Població Catalunya 18 i més                            

Objectiu 14: Mitjans de comunicació i Món Rural___________________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
29.Creu que els mitjans de comunicació informen del que passa a les zones rurals?                                                                                                                                                                                                                                                                      

5-Molt                                                                           
4-Bastant                                                                      
3-Regular                                                                      
2-Poc                                                                             
1-Gens                                                                          
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

30.Quan s’informa del món rural, creu que es fa utilitzant tòpics?                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

5-Molt                                                                           
4-Bastant                                                                      
3-Regular                                                                      
2-Poc                                                                             
1-Gens                                                                          
No respon                                                                    

Mitjana                                                                           
Desviació típica                                                             

31.Creu que es dóna una imatge actual i adaptada a la realitat del que és viure en el món rural a través dels següents programes de televisió                                                                                                                                                               
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
  Ventdelplà                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Sí                                                                                    
No                                                                                  
No ha vist mai el programa                                      
No respon                                                                    

  Informatius                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Sí                                                                                    
No                                                                                  
No ha vist mai el programa                                      
No respon                                                                    

  Al vostre gust                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Sí                                                                                    
No                                                                                  
No ha vist mai el programa                                      
No respon                                                                    
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4. 5 4. 5 5. 7 3. 0 4. 3 5. 5 2. 4 6. 5 5. 5 3. 6 2. 8 5. 3 4. 3 5. 1 7. 3 7. 1 5. 0 1. 5 4. 7 3. 7 5. 3 5. 0 4. 4 -
12. 0 12. 0 12. 6 11. 7 10. 6 13. 1 15. 0 19. 7 9. 7 14. 3 11. 9 9. 7 11. 1 15. 7 27. 9 14. 5 12. 3 7. 7 8. 7 14. 0 10. 5 16. 4 21. 2 -
13. 2 13. 6 10. 9 12. 1 14. 5 10. 1 8. 7 9. 1 13. 0 13. 4 11. 5 13. 5 10. 2 16. 8 20. 8 12. 7 10. 0 16. 5 10. 8 16. 8 14. 4 17. 9 7. 4 16. 7
47. 9 47. 5 50. 7 48. 9 48. 1 52. 7 53. 3 39. 3 51. 1 44. 9 53. 6 48. 2 51. 1 40. 6 25. 9 44. 2 54. 5 46. 3 51. 5 48. 1 47. 3 40. 7 47. 1 46. 0
21. 3 21. 4 19. 2 23. 5 21. 6 17. 0 20. 7 23. 7 19. 5 23. 0 20. 2 22. 3 23. 2 19. 3 15. 9 19. 9 17. 7 27. 1 23. 7 17. 3 22. 5 17. 5 19. 5 37. 3

1. 0 1. 0 0. 9 0. 9 0. 9 1. 6 - 1 . 7 1. 2 0. 8 - 1 . 0 - 2 . 5 2. 1 1. 7 0. 4 0. 8 0. 7 0. 1 - 2 . 5 0. 5 -

2 . 30 2. 30 2. 34 2. 21 2. 27 2. 36 2. 25 2. 45 2. 30 2. 30 2. 24 2. 27 2. 22 2. 45 2. 84 2. 44 2. 32 2. 09 2. 19 2. 38 2. 29 2. 49 2. 44 1. 79
1. 08 1. 08 1. 10 1. 03 1. 05 1. 08 1. 02 1. 24 1. 07 1. 09 0. 99 1. 08 1. 06 1. 13 1. 21 1. 17 1. 06 0. 94 1. 04 1. 04 1. 09 1. 12 1. 15 0. 71

25. 4 25. 5 24. 4 25. 6 25. 4 27. 6 20. 8 25. 5 25. 9 24. 9 28. 6 23. 9 28. 4 22. 1 7. 8 24. 2 26. 5 27. 0 26. 3 21. 6 35. 1 20. 7 32. 6 20. 4
46. 6 46. 5 46. 3 48. 4 46. 7 45. 5 48. 1 46. 0 47. 1 46. 1 44. 3 53. 3 43. 3 42. 9 33. 0 44. 0 48. 4 48. 6 50. 5 46. 2 38. 9 43. 7 38. 7 29. 9

9. 8 10. 0 9. 7 7. 3 9. 7 6. 5 13. 7 11. 2 10. 0 9. 6 8. 8 8. 0 8. 6 13. 8 18. 3 11. 2 9. 3 8. 4 7. 1 15. 2 6. 3 14. 8 7. 3 10. 9
11. 6 11. 6 11. 7 12. 5 11. 2 13. 3 14. 4 11. 7 10. 9 12. 4 11. 6 11. 0 14. 0 10. 3 17. 1 13. 3 10. 1 10. 9 10. 7 11. 9 14. 2 10. 8 15. 5 23. 3

3. 9 3. 9 3. 7 3. 5 4. 2 4. 2 2. 4 2. 2 4. 4 3. 4 5. 2 2. 4 4. 5 4. 0 9. 3 3. 4 3. 7 3. 7 4. 1 2. 5 3. 8 3. 3 2. 9 15. 5
2. 7 2. 6 4. 2 2. 7 2. 8 2. 8 0. 6 3. 5 1. 8 3. 7 1. 4 1. 4 1. 2 6. 8 14. 5 3. 9 2. 0 1. 4 1. 3 2. 7 1. 6 6. 7 3. 0 -

3 . 80 3. 80 3. 79 3. 82 3. 80 3. 81 3. 71 3. 84 3. 81 3. 80 3. 81 3. 86 3. 78 3. 74 3. 15 3. 75 3. 86 3. 85 3. 85 3. 74 3. 89 3. 73 3. 85 3. 17
1. 08 1. 08 1. 07 1. 07 1. 08 1. 12 1. 03 1. 02 1. 08 1. 07 1. 14 0. 99 1. 14 1. 07 1. 17 1. 09 1. 05 1. 06 1. 06 1. 02 1. 16 1. 04 1. 14 1. 39

27. 5 27. 0 29. 3 31. 3 27. 4 28. 0 22. 1 30. 5 26. 4 28. 6 30. 4 25. 9 28. 3 26. 6 23. 5 30. 7 30. 2 21. 8 26. 7 27. 0 34. 0 26. 7 32. 7 21. 4
25. 1 24. 5 27. 5 30. 2 24. 4 21. 7 44. 8 22. 7 23. 8 26. 4 26. 0 21. 6 28. 5 25. 8 15. 1 21. 5 22. 1 32. 9 27. 1 20. 5 21. 7 24. 7 24. 8 26. 6
46. 7 47. 7 43. 2 38. 0 47. 6 50. 1 31. 5 45. 6 48. 9 44. 6 42. 2 51. 8 43. 2 47. 1 56. 8 47. 5 47. 3 44. 5 45. 7 52. 5 44. 2 48. 1 40. 3 52. 0

0. 6 0. 7 - 0 . 6 0. 5 0. 2 1. 5 1. 2 0. 8 0. 4 1. 4 0. 7 0. 1 0. 4 4. 5 0. 3 0. 4 0. 8 0. 5 - - 0 . 5 2. 2 -

44. 7 44. 5 43. 5 49. 3 45. 4 42. 1 40. 8 44. 4 42. 1 47. 2 43. 7 44. 9 44. 5 45. 2 48. 3 50. 6 45. 4 38. 3 44. 2 44. 4 43. 0 46. 5 43. 7 55. 2
47. 0 46. 7 50. 5 44. 6 46. 7 44. 7 51. 7 48. 1 48. 7 45. 3 46. 5 43. 9 51. 0 47. 4 36. 4 39. 8 48. 2 53. 2 48. 0 48. 0 43. 4 46. 1 46. 1 44. 8

7. 2 7. 6 5. 4 5. 2 6. 8 11. 5 7. 5 6. 0 7. 9 6. 5 7. 8 10. 1 3. 6 6. 4 10. 8 8. 4 6. 1 7. 0 6. 8 7. 6 13. 6 6. 5 6. 7 -
1 . 2 1. 3 0. 6 0. 8 1. 1 1. 7 - 1 . 5 1. 3 1. 0 2. 0 1. 0 0. 9 0. 9 4. 5 1. 2 0. 4 1. 4 1. 0 - - 1 . 0 3. 5 -

7 . 3 7. 5 6. 2 7. 3 7. 7 6. 4 5. 7 6. 0 8. 0 6. 7 6. 0 7. 1 7. 9 8. 0 13. 5 6. 8 8. 1 6. 4 7. 4 6. 1 4. 0 8. 6 8. 6 6. 0
7. 6 7. 1 9. 6 11. 0 7. 2 9. 4 6. 9 9. 1 7. 4 7. 8 7. 7 6. 8 7. 1 9. 0 6. 3 8. 4 6. 2 8. 5 6. 8 8. 4 10. 2 8. 6 4. 1 17. 5

83. 7 83. 9 83. 7 80. 9 83. 6 83. 6 87. 3 82. 8 82. 9 84. 6 85. 7 84. 0 83. 7 82. 0 74. 6 82. 8 85. 0 84. 3 84. 7 84. 7 85. 8 81. 6 83. 6 76. 5
1. 4 1. 5 0. 6 0. 9 1. 5 0. 6 - 2 . 0 1. 8 1. 0 0. 6 2. 1 1. 4 0. 9 5. 6 1. 9 0. 7 0. 9 1. 1 0. 8 - 1 . 3 3. 6 -
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                                                                                                                                 Enquesta Percepció Mòn Rural 2010                                                                                                                                   
Verticals ponderats                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

            Àmbit                             Província                    Gènere                       Edat                                       Estudis                                           Situació laboral                        

                                                                                                 
  TOTAL

     
 Urbà

Rural
 dens

     
Rural

Barce
 lona

 Giro
   na

 Llei
   da

Tarra
 gona

     
 Home

     
 Dona

     
18-29

     
30-44

     
45-59

     
  +59

     
Sense

Prima
  ris

Secun
daris

 Supe
riors

  Ocu
  pat

  Atu
  rat

 Estu
diant

 Jubi
  lat

     
 Llar

   Al
 tres

Base:Població Catalunya 18 i més                            

  El granjero busca esposa                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Sí                                                                                    
No                                                                                  
No ha vist mai el programa                                      
No respon                                                                    

  Lo cartanyà                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Sí                                                                                    
No                                                                                  
No ha vist mai el programa                                      
No respon                                                                    

  Espai terra                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Sí                                                                                    
No                                                                                  
No ha vist mai el programa                                      
No respon                                                                    

  Granja 1907                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Sí                                                                                    
No                                                                                  
No ha vist mai el programa                                      
No respon                                                                    

  España Directo                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

Sí                                                                                    
No                                                                                  
No ha vist mai el programa                                      
No respon                                                                    

Dades de classificació_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
P32.Quants membres viuen a la llar, incloent-se Vostè?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

Un                                                                                  
Dos                                                                                
Tres                                                                                
Quatre                                                                          
Cinc                                                                                
Sis                                                                                  
Set                                                                                  
Vuit                                                                                
Nou                                                                                
No respon                                                                    

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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7. 0 6. 9 7. 5 8. 0 7. 5 5. 1 5. 3 6. 7 5. 7 8. 3 13. 1 4. 2 8. 7 4. 5 9. 4 7. 9 8. 6 4. 4 5. 8 10. 5 13. 5 5. 0 11. 2 2. 7
24. 0 23. 9 23. 6 25. 6 24. 1 26. 2 18. 2 24. 3 23. 9 24. 0 31. 4 25. 8 24. 0 16. 1 16. 7 20. 2 22. 9 29. 4 26. 4 28. 5 28. 6 13. 5 26. 5 28. 0
67. 9 67. 9 68. 9 65. 2 67. 4 68. 2 76. 2 66. 1 68. 9 66. 9 54. 1 68. 6 66. 9 78. 1 66. 3 71. 1 67. 6 65. 4 66. 9 61. 0 57. 9 80. 0 60. 1 69. 3

1. 1 1. 3 - 1 . 2 1. 0 0. 5 0. 3 2. 9 1. 4 0. 8 1. 4 1. 3 0. 4 1. 3 7. 6 0. 7 0. 9 0. 9 0. 9 - - 1 . 5 2. 2 -

13. 9 13. 7 15. 0 14. 9 14. 5 5. 3 15. 6 16. 4 14. 7 13. 1 17. 0 13. 0 13. 9 12. 6 9. 5 14. 1 13. 1 14. 6 14. 5 13. 2 15. 8 13. 3 11. 5 6. 0
25. 2 24. 2 30. 3 30. 1 23. 0 31. 2 38. 4 27. 8 27. 1 23. 3 27. 8 20. 6 28. 8 25. 6 19. 2 17. 5 24. 7 33. 5 26. 0 20. 5 29. 8 25. 3 22. 6 28. 3
59. 5 60. 6 54. 1 53. 6 61. 1 62. 9 45. 7 52. 4 57. 1 61. 9 54. 6 64. 5 55. 6 60. 4 65. 2 66. 7 60. 4 51. 6 58. 8 64. 8 54. 4 59. 3 62. 2 65. 7

1. 5 1. 6 0. 6 1. 4 1. 4 0. 6 0. 3 3. 4 1. 2 1. 7 0. 6 1. 8 1. 7 1. 4 6. 1 1. 7 1. 7 0. 3 0. 8 1. 4 - 2 . 1 3. 6 -

33. 2 32. 6 37. 7 34. 1 32. 9 40. 5 33. 8 28. 3 37. 0 29. 6 35. 7 29. 3 36. 9 33. 0 14. 1 31. 0 35. 6 34. 7 34. 1 32. 6 31. 6 32. 5 34. 9 25. 3
8. 5 8. 5 8. 2 9. 3 8. 4 7. 2 7. 6 10. 9 8. 8 8. 3 8. 0 7. 9 8. 4 9. 8 6. 3 6. 4 9. 1 10. 1 7. 7 7. 1 9. 8 9. 6 10. 9 16. 8

57. 2 57. 9 53. 2 55. 2 57. 8 51. 4 57. 2 58. 7 53. 2 61. 1 55. 7 61. 7 53. 7 56. 0 75. 0 61. 3 54. 8 54. 4 57. 8 59. 6 58. 6 56. 0 52. 0 57. 8
1. 0 1. 0 0. 9 1. 5 0. 9 1. 0 1. 3 2. 0 1. 1 1. 0 0. 6 1. 2 1. 0 1. 3 4. 5 1. 3 0. 5 0. 8 0. 3 0. 7 - 1 . 9 2. 2 -

7 . 9 7. 9 8. 3 6. 1 8. 5 6. 7 4. 7 6. 6 7. 9 7. 8 10. 5 7. 3 5. 7 8. 5 12. 0 8. 6 7. 8 7. 0 7. 1 7. 8 10. 7 8. 0 12. 7 2. 0
14. 0 13. 2 16. 8 21. 0 13. 6 17. 7 11. 2 14. 9 14. 0 14. 0 17. 8 13. 8 15. 5 9. 9 11. 5 10. 3 11. 2 20. 8 15. 3 13. 3 19. 7 10. 0 12. 1 16. 8
77. 3 78. 0 74. 2 72. 0 77. 2 74. 9 83. 8 76. 5 77. 6 77. 0 70. 5 77. 9 78. 3 80. 7 72. 0 80. 3 80. 0 72. 1 77. 3 79. 0 69. 7 80. 9 71. 3 81. 2

0. 9 0. 9 0. 7 0. 8 0. 8 0. 6 0. 3 2. 0 0. 6 1. 2 1. 2 1. 0 0. 5 0. 8 4. 5 0. 8 1. 0 0. 1 0. 3 - - 1 . 1 3. 9 -

39. 2 38. 6 41. 7 43. 8 37. 9 46. 4 32. 8 44. 9 34. 8 43. 4 44. 7 35. 3 37. 7 41. 1 67. 5 50. 5 36. 2 29. 2 37. 0 48. 4 26. 1 40. 3 52. 6 32. 3
25. 3 25. 1 26. 6 25. 1 26. 3 20. 5 26. 5 21. 7 27. 5 23. 2 25. 1 22. 7 28. 1 26. 1 7. 8 22. 7 25. 9 28. 9 24. 4 24. 2 31. 3 26. 7 23. 0 28. 5
34. 2 34. 9 30. 7 29. 3 34. 5 32. 6 39. 5 30. 7 36. 8 31. 6 29. 3 40. 4 33. 2 31. 1 19. 6 25. 3 36. 7 41. 4 37. 8 26. 7 42. 3 31. 4 22. 2 34. 3

1. 3 1. 3 1. 0 1. 8 1. 3 0. 5 1. 2 2. 7 0. 9 1. 8 0. 9 1. 6 1. 0 1. 6 5. 1 1. 6 1. 3 0. 5 0. 9 0. 7 0. 3 1. 6 2. 2 4. 9

8. 9 8. 8 8. 2 10. 4 9. 1 12. 1 5. 6 5. 5 7. 1 10. 5 3. 7 4. 6 9. 4 17. 4 19. 6 11. 8 7. 1 7. 1 7. 1 5. 3 - 18. 3 5. 0 9. 4
28. 4 28. 5 27. 1 28. 9 27. 1 28. 0 31. 4 36. 5 25. 1 31. 6 18. 1 15. 7 23. 8 55. 7 49. 7 32. 7 23. 6 27. 8 20. 6 23. 1 7. 4 53. 1 37. 1 38. 4
28. 6 29. 3 25. 4 23. 8 28. 6 27. 1 23. 6 32. 6 31. 4 25. 8 33. 8 36. 1 27. 6 16. 3 12. 2 27. 6 30. 6 29. 0 33. 1 28. 9 34. 4 17. 6 21. 7 39. 4
26. 0 25. 4 31. 7 25. 2 27. 5 18. 9 30. 0 19. 6 27. 2 24. 8 32. 9 34. 2 30. 6 6. 8 18. 5 21. 1 29. 5 27. 3 30. 2 31. 4 46. 4 7. 4 28. 9 9. 4

6. 0 5. 9 5. 1 8. 5 5. 2 11. 5 7. 4 5. 2 6. 9 5. 1 7. 9 7. 9 6. 7 1. 6 - 4 . 0 6. 9 7. 4 7. 5 7. 6 8. 0 1. 8 3. 9 3. 5
1. 3 1. 3 1. 6 1. 1 1. 4 2. 1 1. 1 0. 3 1. 2 1. 5 2. 2 1. 1 1. 3 0. 9 - 1 . 5 1. 7 0. 9 1. 0 3. 1 1. 6 1. 1 1. 4 -
0 . 1 - 0 . 7 1. 2 0. 1 0. 3 0. 6 - 0 . 1 0. 1 0. 2 0. 0 0. 2 0. 1 - 0 . 2 0. 1 0. 0 0. 1 0. 3 - - 0 . 5 -
0 . 1 - 0 . 3 0. 5 0. 0 - - 0 . 3 0. 1 0. 1 0. 2 - - 0 . 1 - - 0 . 1 0. 1 0. 1 0. 2 - - - -
0 . 2 0. 2 - 0 . 4 0. 2 - 0 . 4 - 0 . 3 0. 0 0. 1 0. 4 - - - - 0 . 1 0. 4 0. 3 - - - - -
0 . 5 0. 6 - - 0 . 7 - - - 0 . 5 0. 5 0. 8 - 0 . 4 1. 1 - 1 . 1 0. 3 - - - 2 . 2 0. 8 1. 4 -
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                                                                                                                                 Enquesta Percepció Mòn Rural 2010                                                                                                                                   
Verticals ponderats                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

            Àmbit                             Província                    Gènere                       Edat                                       Estudis                                           Situació laboral                        

                                                                                                 
  TOTAL

     
 Urbà

Rural
 dens

     
Rural

Barce
 lona

 Giro
   na

 Llei
   da

Tarra
 gona

     
 Home

     
 Dona

     
18-29

     
30-44

     
45-59

     
  +59

     
Sense

Prima
  ris

Secun
daris

 Supe
riors

  Ocu
  pat

  Atu
  rat

 Estu
diant

 Jubi
  lat

     
 Llar

   Al
 tres

Base:Població Catalunya 18 i més                            

Mitjana                                                                         
Desviació                                                                      

32a.I quants d'aquest membres son menors de 16 anys?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Base:més d'un membre                                              

Cap                                                                                 
Un                                                                                  
Dos                                                                                
Tres                                                                                
Quatre                                                                          
Set                                                                                  

33.Quin és el seu nivell màxim d'estudis assolit?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Base:Població Catalunya 18 i més                            

Sense estudis                                                              
Primaris                                                                        
Secundaris                                                                   
Estudis superiors                                                        
Altres                                                                            
No respon                                                                    

34.Quina És la seva situació laboral actual?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

Ocupat                                                                          
Aturat                                                                           
Estudiant                                                                      
Jubilat                                                                           
Tasques de la llar                                                        
Altres                                                                            
No respon                                                                    

35.En quin sector treballa/treballava?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

Base:treballa/treballava                                             

Agricultura/ramaderia/pesca                                 
Indústria                                                                       
Construcció                                                                  
Serveis                                                                          
No respon                                                                    
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2. 98 2. 96 3. 07 3. 06 2. 99 2. 97 3. 10 2. 85 3. 08 2. 88 3. 32 3. 31 3. 06 2. 23 2. 30 2. 78 3. 12 3. 06 3. 16 3. 25 3. 61 2. 24 2. 96 2. 59
1. 17 1. 15 1. 20 1. 37 1. 16 1. 28 1. 20 1. 03 1. 15 1. 17 1. 09 1. 08 1. 16 0. 97 0. 98 1. 14 1. 14 1. 18 1. 14 1. 18 0. 81 0. 97 1. 11 0. 91

5510 4625 590 295 4056 529 334 591 2771 2740 1121 1841 1262 1286 144 1590 1960 1809 2837 715 431 1084 358 82

65. 0 65. 3 64. 3 62. 7 63. 9 65. 7 64. 0 72. 5 64. 9 65. 2 75. 7 30. 7 73. 8 96. 3 89. 8 71. 0 63. 6 59. 2 51. 1 60. 4 78. 3 94. 1 78. 8 70. 2
19. 4 19. 0 20. 2 23. 8 18. 9 18. 4 24. 9 20. 4 20. 8 18. 0 17. 5 35. 3 15. 5 2. 1 6. 4 19. 6 21. 3 18. 3 25. 2 22. 5 20. 4 3. 6 13. 8 21. 6
13. 7 13. 7 14. 8 11. 6 15. 3 14. 2 6. 7 6. 5 12. 1 15. 4 6. 6 29. 3 9. 8 1. 4 3. 8 8. 6 13. 2 19. 6 20. 7 14. 8 1. 3 2. 2 7. 4 6. 6

1. 4 1. 5 0. 7 1. 9 1. 3 1. 6 4. 4 0. 6 1. 6 1. 3 0. 2 3. 5 0. 9 0. 1 - 0 . 4 1. 6 2. 4 2. 7 0. 3 - - - 1 . 7
0. 3 0. 3 - - 0 . 3 - - - 0 . 3 0. 2 - 0 . 8 - - - 0 . 3 0. 4 - - 2 . 0 - - - -
0 . 2 0. 2 - - 0 . 2 - - - 0 . 3 - - 0 . 5 - - - - - 0 . 5 0. 3 - - - - -

6081 5108 643 329 4499 602 354 626 2999 3081 1174 1930 1399 1577 179 1826 2114 1948 3055 755 440 1341 383 91

2. 9 2. 8 4. 1 2. 9 2. 3 4. 1 4. 2 5. 5 1. 1 4. 7 1. 2 0. 1 1. 0 9. 4 100. 0 - - - 0 . 5 1. 2 - 8 . 9 5. 3 6. 1
30. 0 29. 0 36. 3 33. 8 27. 9 34. 1 39. 4 35. 9 26. 8 33. 2 10. 3 20. 3 39. 7 48. 1 - 100. 0 - - 19. 7 36. 9 7. 9 49. 4 54. 3 43. 2
34. 8 34. 2 38. 7 36. 7 35. 6 32. 3 26. 2 36. 3 37. 6 32. 0 51. 7 36. 2 29. 5 25. 0 - - 100. 0 - 35. 1 41. 2 57. 8 24. 3 32. 2 29. 2
32. 0 33. 8 20. 9 26. 6 33. 9 29. 5 30. 1 22. 3 34. 5 29. 6 36. 1 43. 4 29. 4 17. 5 - - - 100. 0 44. 7 20. 6 32. 7 17. 4 8. 2 21. 5

0. 1 0. 1 - - 0 . 2 - - - - 0 . 2 0. 6 - - - - - - - - - 1 . 6 - - -
0 . 1 0. 1 - - 0 . 1 - - - - 0 . 2 - - 0 . 4 - - - - - - - - - - -

50. 2 50. 1 49. 0 54. 4 49. 6 54. 9 59. 7 45. 0 54. 6 46. 0 44. 9 74. 7 67. 6 8. 9 9. 3 32. 9 50. 7 70. 1 100. 0 - - - - -
12. 4 12. 7 11. 6 9. 3 13. 3 10. 7 3. 7 12. 8 13. 4 11. 4 17. 0 17. 0 13. 8 2. 1 5. 1 15. 3 14. 7 8. 0 - 100. 0 - - - -

7 . 2 7. 4 7. 1 5. 2 8. 7 2. 9 2. 6 3. 8 8. 1 6. 4 34. 8 1. 3 0. 1 0. 4 - 1 . 9 12. 0 7. 4 - - 100. 0 - - -
22. 1 22. 0 21. 4 23. 4 21. 2 26. 9 20. 1 24. 6 21. 0 23. 0 0. 2 1. 2 5. 7 78. 4 67. 0 36. 2 15. 4 12. 0 - - - 100. 0 - -

6 . 3 6. 1 8. 5 5. 8 5. 9 4. 0 10. 5 9. 2 0. 5 11. 9 1. 8 3. 8 10. 4 9. 0 11. 4 11. 4 5. 8 1. 6 - - - - 100. 0 -
1 . 5 1. 4 1. 9 2. 0 1. 2 0. 5 3. 3 3. 5 2. 2 0. 8 0. 4 2. 0 2. 0 1. 3 3. 1 2. 1 1. 3 1. 0 - - - - - 100. 0
0. 3 0. 2 0. 5 - 0 . 2 - - 1 . 2 0. 1 0. 4 0. 9 - 0 . 4 - 4 . 0 0. 2 - - - - - - - -

5242 4409 539 293 3837 560 307 537 2737 2505 734 1831 1247 1430 151 1580 1736 1773 3055 755 0 1341 0 91

4. 5 3. 1 10. 9 13. 8 3. 2 5. 9 17. 4 4. 8 4. 1 4. 8 1. 9 1. 6 3. 1 10. 7 25. 1 8. 2 2. 2 1. 6 2. 6 0. 8 - 10. 6 - 7 . 4
20. 7 19. 7 30. 1 19. 6 21. 9 19. 5 14. 8 17. 3 25. 4 15. 7 13. 0 18. 2 21. 4 27. 4 17. 8 25. 9 18. 6 18. 5 16. 3 23. 8 - 29. 2 - 20. 8

5. 4 5. 5 6. 3 2. 4 5. 5 5. 6 2. 0 6. 6 8. 7 1. 8 10. 3 6. 6 3. 4 3. 1 6. 2 5. 8 5. 1 5. 2 5. 0 11. 2 - 2 . 8 - 9 . 4
68. 2 70. 5 52. 1 62. 5 68. 3 67. 0 64. 0 70. 5 60. 4 76. 6 73. 3 73. 1 71. 5 56. 3 50. 2 58. 2 73. 0 73. 8 75. 6 63. 9 - 54. 0 - 60. 4

1. 3 1. 3 0. 7 1. 6 1. 2 2. 0 1. 8 0. 7 1. 4 1. 1 1. 5 0. 5 0. 7 2. 6 0. 6 2. 0 1. 1 0. 9 0. 5 0. 4 - 3 . 4 - 2 . 1
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